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ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Νέοι καθηγητές 
στοπανεηιστήμιο Κρήτης

Εννέα νέοι λέκτορες, αναπληρωτές και τακτικοί καδηγη-
Τμήμα του Πανεπιστημίουτές εκλέχτηκαν στο Ιατρικό 

Κρήτης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Η αντίθεση Φλωρου-Σολωμου πίσω απο την κρίση

EniKlVdUVO

Σήμερον κρεμάται επί ξύλου...

ΟΜΙΛΙΑ ΜΑΓΚΑΚΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εκδήλωση με ομιλητή 
τον καθηγητή της Νο­
μικής Σχολής του Πανεπι­

στημίου Αθηνών και πρώην 
υπουργό κ. Γεώργιο Αλέ­
ξανδρο Μαγκάκη, οργανώ­
νει ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου.
Η εκδήλωση θα γίνει την 

Παρασκευή 15 Απριλίου 
(8μ.μ.) στην αίθουσα του 
ΕΒΕΗ.

Ψέμα πις εκοιιΛωοιις είναι. «Ο Συνήγορος, αυτή η παράδοξη 
κατάκτηση του Πολιτισμού».

Στον τομέα Μορφολογίας εκλέ­
χτηκε ο κ. Καλοπίσης Θεόδωρος, 
ως Επίκουρος Καθηγητής Ανα­
τομίας.
Στον ταιμέα Νευρολογίας και Αι­
σθητηρίων Οργάνων οι κ.κ. Κα- 
ραγωγέως Δόμνα, ως Λέκτορας 
Νευρολογίας Σέγγας Ιωάννης, ως 
Λέκτορας ΩΡΛ.
Στο τομέα Ψυχιατρικής ο κ. Πα- 
ρίτσης Νικόλαος, ως Αναπληρω­
τής Καθηγητής Ψυχιατρικής.
Στον τομέα Βασικών Επιστη­

μών, οι κ.κ. Αντωναράκης Στυλια­
νός, ως Καθηγητής Γενετικής 
Χριστάκος Κωνστανπνος, ως Ανα­
πληρωτής Καθηγητής Φυσιο­
λογίας.
Στον τομέα Εργαστηριακής Ια­

τρικής, οι κ.κ. Μαργιορής Ανδρέ- 
ας, ως Αναπληρωτής Καθηγητής 
Κλινικής Χημείας Σπαντίδος Δη- 
μήτρης, ως Καθηγητής Ιολογίας. 
Στον τομέα Ακτινολογίας όλες οι 
θέσεις κηρύχθηκαν άγονες.

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ
Το Μαθηματικό Τμήμα της Σχο­
λής Θετικών Επιστημών του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης πρόκειται να 
διεξαγάγει εξετάσεις στις 29 και 
30 Ιουλίου 1988, στο Ηράκλειο 
Κρήτης για να επιλέξει μεταπτυ­
χιακούς φοιτητές.
Στις εξετάσεις αυτές μπορούν να 

λάβουν μέρος πτυχιούχοι των Φυ­
σικομαθηματικών και Πολυτεχνι­
κών Σχολών της χώρας και του 
εξωτερικού και φοιτητές που προ­

γραμματίζουν να πάρουν το πτυ 
χίο τους μέχρι το καλοκαίρι του 
1988. Οι εξετάσεις έχουν ένα γρα­
πτό μέρος και ένα προφορικό ε­
νώπιον επιτροπής καθηγητών.
Οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν 

μέχρι 30 Ιουνίου ένα σύντομο βιο-

γραφικό σημείωμα, που να συνο­
δεύεται από αναλυτική βαθμολο­
γία σπουδών, και οτιδήποτε άλλο 
στοιχείο νομίζουν ότι θα βοηθή­
σει στην αρχική επιλογή.
Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του 

Μαθηματικού Τμήματος του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης παρακολου­
θούν το μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
του Τμήματος στο οποίο προβλέ- 
πεται απόκτηση μεταπτυχιακού δι­
πλώματος (Masters) καθώς και 
εκπόνηση διδακτορικής διατρι­
βής. Για ορισμένους από αυτούς 
προβλέπεται να διατεθούν υπο­
τροφίες. Οι υπότροφοι θα αναλά­
βουν επίσης και την ολιγόωρη 
επίβλεμη προπτυχιακών μα­
θημάτων.
Τα δικαιολογητικά να στέλνον­
ται στη διεύθυνση:
Γραμματεία Μαθηματικού 
Τμήματος
Πανεπιστημίου Κρήτης 
71409 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Για περισσότερες πληροφορίες 

οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθυνθούν στα τηλέφωνα: 
(081) 234.516, 234.307 εσωτερ. 
52.

παιγνίδι με το Βενιζέλειο

Αποκαλύπτουμε ολόκληρο το παρασκήνιο
Νέα κρίση που θίγει κυρίως 

την αξιοπιστία των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου αλλά και 
ταυτόχρονα δημιουργεί νέο θέ­
μα τριβών και αντιπαλλοτήτων 
στον ιατρικό χώρο προκλήθηκε 
και πάλι στο Βενιζέλειο νοσοκο­
μείο με αφορμή τις δηλώσεις 
στην τηλεόραση του κ.Φλώρου 
και την εν συνεχεία προσπάθεια 
εκτόνωσης του θέματος που κα­
ταβλήθηκε απο το Δ.Σ στην προ­
χθεσινή του συνεδρίαση.

Βασικό θέμα τριβής αυτή τη 
φορά εμφανίζεται η διαδικασία ε­
νημέρωσης, για τα προβλήματα 
του νοσοκομείου, του αρμόδιου 
υπουργείου, ενώ κατά άλλες 
πληροφορίες η υποβόσκουσα 
κρίση προκλήθηκε έντεχνα απο 
κύκλους οι οποίοι δυσαρεστήθη- 
καν απο την δημοσιοποίηση των

προβλημάτων του Βενιζελείου σε άχλο δημοσίευμα της «Π» το π0Ρία Άα ™ πω9 οι υπηρεσίες 
και που έκτοτε στρέφονται κατά Διοικητικό Συμβούλιο συσκότισε δεν ενημέρωσαν τον υπουργό.
του προέδρου του Δ.Σ. Είναι πάντως φανερό πως με-

Παρέμβαση Πρωθυπουργού 
ζητούν στο Βενιζέλειο

Για το ινστιτούτο της Βενετίας
Στη Δικαιοσύνη προσφεύγει ο 

συμπολίτης μας καθηγητής Πα­
νεπιστημίου κ. Νίκος Παναγιωτά- 
κης, που εδώ και ένα χρόνο έχει 
διοριστεί Διευθυντής στο Ινστι­
τούτο Βυζαντινών και Μεταβυ­
ζαντινών Σπουδών της Βενετίας, 
όμως η πολεμική που ασκούν κά­
ποιοι, από την Ελληνορθόδοξη 
Κοινότητα της πόλης στο πρόσω­
πο του, αποτελεί εμπόδιο στην ε­
πίσημη ανάληψη των καθηκό­
ντων του. Ο κ. Παναγιωτάκης με 
την ενέργια του αυτή επιχειρεί 
να ξεκαθαρίσει η υπόθεση, που 
πήρε διαστάσεις μετά τη δημο­
σίευση από αθηναϊκές εφημερί­
δες συκοφαντικών γι’ αυτόν 
κειμένων.
Σε επιστολή που έστειλε στον

Στη Δικαιοσύνη προσφεύγει 
ο καθηγητής κ. παναγιωτάκης

Τύπο ο κ. Παναγιωτάκης υπο­
γραμμίζει:
«Επειδή συνεχίζεται η εναντίον 
μου πολεμική των άγνωστων σ’ 
εμένα μελών του νέου διοικητι­
κού συμβουλίου της Ελληνορθό­
δοξης Κοινότητας Βενετίας για 
το μεγάλης σημασίας θέμα του 
Ελληνικού Ινστιτιτούτου Βενε­
τίας, θα σας παρακαλούσα να φι­
λοξενήσετε στην εφημερίδα σας 
τις παρακάτω δηλώσεις μου για 
το θέμα αυτό, που είναι και οι τε­
λευταίες στις οποίες προτίθεμαι

να προβώ.
Πρόθεσή μου ήταν και είναι (αν 

υπάρξουν οι προϋποθέσεις) να 
συνεργασθώ με τον αρμονικότε­
ρο και τον προσφορότερο τρόπο 
με την Ελληνορθόδοξη Κοινότη­
τα της Βενετίας για την επίτευ­
ξη των σκοπών του Ινστιτούτου, 
όπως ορίζονται από τον νόμο. 
Πέρυσι, κατά τη διάρκεια της εκ­
παιδευτικής μου άδειας παρέμει- 
να επί ένα οκτάμηνο περίπου ως 
φιλοξενούμενος στο Ινστιτούτο 
(στο διάστημα αυτό έγινε και η ε­
κλογή μου ως διευθυντή) και οι

I— σχέσεις μου με τους δύο διαδο-

Αληδινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Το αίμα της Mey. Πέμπτης
«Σήμερον κρεμάται επί ξύ­

λου...». το αίμα της Μεγάλης 
Πέμπτης που βάφει το ξύλο του 
σταυρού, βάφει μαζί και την ι­
στορία των επόμενων αιώνων. 
Και μαζί την ιστορία των θρη­
σκειών. Ένας Θεός συλλαμβά- 
νεται, δικάζεται, εξευτελίζεται, 
και τελικά σταυρώνεται από τους 
ανθρώπους.
Φαινόμενο , που ως τότε, δεν 

έχει παρουσιαστεί σε καμιά από 
τις θρησκείες των λαών της Οι­
κουμένης. Οι άνθρωποι, ...πρω­
τοτυπούν εδώ στη ρωμαϊκή 
επαρχία της Γαλιλαίος. Σκοτώ­
νουν ένα θεό, χρεώνονται ένα 
φόνο, σκηνοθετούν μια τραγω­
δία, ενώ ισχυρίζονται ότι περιμέ­
νουν την έλευση ενός Μεσαία. 
Από τα τρελά πράματα της ιστο­
ρίας κι αυτό σ’ ότι αφορά τη συμ­
περιφορά των ανθρώπων. Στο 
πρόσωπο του θεού που σκοτώ­
νουν αφού διαπομπεύουν πρώτα, 
διαπομπεύουν και σκοτώνουν 
την αλήθεια και την παρησία. 
Σκοτώνουν και διαπομπεύουν 
την αγάπη και την ευθύνη. Κι αυ- - 
τά, στο πρόσωπο ενός αθώου 
που κι αν ακόμη δεν είναι θεός, 
δεν υπάρχει και άλλη κατηγορία 
έστω κατασκευασμένη σε βάρος 
του. Η κατηγορία του είναι, πως 
είπε ότι είναι θεός. Αν δεν είναι 
θεός, θα τον δίκαζε ο θεός. Αν 
πάλι είναι θεός, τότε πως τον δι­
κάζουν οι άνθρωποι; Και στις 
δύο περιπτώσεις, για τους αν­
θρώπους, ο υπόδικος είναι αθώ­
ος. Και οι άνθρωποι αναρμόδιοι,

τουλάχιστο, να τον δικάσουν. Κι 
όμως τον δικάζουν, και τον κα­
ταδικάζουν. Και καταφέρνουν να 
παρασύρουν με τον τρόπο τους 
το άβουλο και φοβισμένο πλή­
θος και να του φορτώσουν την 
καταδίκη. «Το αίμα αυτού εφ’ η­
μών και επί των τέκνων ημών». 
Έτσι βάφονται οι μετέπεπα αιώ­
νες με αίμα. Και η τραγωδία, δί­
δει τροφή στον μετέπειτα 
ανθρώπινο στοχασμό.
Τόσο η συμπεριφορά των επώ­

νυμων ανθρώπων, όσο και η δια­
γωγή του ανώνυμου πλήθους, 
αποτελούν παράγοντες προβλη­
μάτων που αναδύονται από το αί­
μα της Μεγάλης Πέμπτης. 
Προβλήματα - ερωτήματα που 
ζητούν απάντηση δίχως να τη 
βρίσκουν με το πέρασμα του και­
ρού. Γιατί οι επώνυμοι οργάνω­
σαν ολόκληρη σκευωρία για να 
σκοτώσουν έναν αθώο, που δεν 
απευθυνόταν σ’ αυτούς; Γιατί το 
πλήθος των θεατών της δικαστι­
κής φάρσας παίρνει στη ράχη 
του το βάρος ενός εγκλήματος 
και μάλιστα το μεταβιβάζει στα 
παιδιά του για όλο το μέλλον του 
ως λαός;
Ποιος θα δώσει έγκυρες απαν­

τήσεις σ’ αυτά τα ερωτήματα; Δεν 
θ’ απαντηθούν ποτέ. Και οι απο­
ρίες θα μείνουν ατόφιες, όσο α­
τόφια και επίκαιρη μένει πάντα 
η τραγωδία του Γολγοθά, και 
νωπό στη ρίζα του σταυρού το αί­
μα της Μεγάλης Πέμπτης.

Σ. Σταυρακάκης

χικούς τότε προέδρους της Κοι­
νότητας, τον κ. Αλέξανδρο 
Σταυρίδη και τον κ. Γεώργιο 
Μπαμπανίκα (τα μόνα μέλη του 
διοικητικού συμβουλίου που είχα 
την ευκαιρία να γνωρίσω προσω­
πικά), ήταν άριστες.
Εδώ και αρκετούς μήνες σε υπό­
μνημά μου προς τον κ. υπουργό 
Εξωτερικών συνάρτησα την επι-

συνέχεια στη σελ. 3

Ε υ γ ε ν ε ί ς
■Η οικογένεια κ. Φοίβου Ιωαν- 

νίδη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000) στη 
μνήμη Δέσποινας Λαμπρινού υ­
πέρ ανακαινίσεως του Ι.Ν Αγίου 
Τίτου.

-Με τη συμπλήρωση 40 ημε­
ρών απο του θανάτου της πολυα- 
γαπημένης τους μητέρας Ευγενίας 
Παν. Παπαντωνάκη τα παιδιά της 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 όπως διατεθούν 1)δρχ. 
20.000 για τον Ι.Ν. Αναστάσεως 
Σωτήρος Σταυράκια Μαλεβιζίου 
2) δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν Αγίου Τί­
του 3)δρχ. 10.000 για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων 4) δρχ. 5.000 για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας 5)δρχ. 10.000 για 
το Φιλανθρ. Σύλλογο Άγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

- Η Οικογ. Νικολ. Κολομβοτσά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Γεωργίου Ψυλ- 
λάκη για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

- Με τη συμπλήρωση 40 ημε­
ρών απο του θανάτου της συμπε­
θέρας τους Ευγενίας Παν. 
Παπαντωνάκη η Οικογ. Αγγέλου 
Λαμπρινίδη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 για τα συσ­
σίτια ενορίας Αγίας Τριάδας.

- Ο κ. Εμμαν. Πορτα/^ρκης κα-

Για δύο εβδομάδες 
οι προσφορές 

σε εμπορεύματα
Η χρονική διάρκεια των προ­

σφορών σε είδη με μειωμένες τι­
μές δα είναι μέχρι δύο εβδομάδες 
και δεν μπορεί να επαναληφδεί 
για το ίδιο προϊόν, αν δεν περά­
σουν δύο μήνες απο την λήξη της 
τελευταίας προσφοράς.

Αυτό αναφέρεται σε χδεσινή α­
νακοίνωση του Επαγγελματικού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται: 
Το Επαγγελματικό και Βιοτεχνι-

κό Επιμελητήριο Ηρακλείου, ύ­
στερα απο την τροποποίηση της 
υπ αριδμ. ΕΜ. 2597/18-6-1987 
απόφαση της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου περί πωλήσεως εμπορευ­
μάτων με μειωμένες τιμές, 
γνωστοποιεί στα μέλη του, ότι η 
χρονική διάρκεια των προσφορών

ΨΥΧΑΣΘΕΝΗΣ 
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΣ 

ΚΤΥΠΗΣΕ 
8ΧΡΟΝΗ

Γιουγκοσλάβος μυχασθενής ο Α- 
τάνας Ρουμενόφσκι 24 χρονών, α­
ναστάτωσε προχδές το βράδυ 
τους κατοίκους της περιοχής «Αμ- 
μουδάρα» Ηρακλείου. Στην αρχή 
έκλεμε το Ι.Χ.Φ. αυτοκίνητο του 
Κων/νου Αγιομυργιανάκη 33 
χρονών το οποίο εγκατέλειμε και 
καταδιωκόμενος από τον ιδιοκτή­
τη μπήκε στο σπίτι του όπου απεί­
λησε την τρίχρονη κόρη του 
Αναστασία.
Από κει έφυγε και μπήκε στο σπίτι 
του Γεωργίου Στρατήγη, όπου έ- 
πιασε και χτύπησε την 8χρονη κό­
ρη του Μάγδα προξενώντας της 
σωματικές βλάβες.
Εκεί τον συνέλαβαν κάτοικοι της 
περιοχής και τον παρέδωσαν στην 
αστυνομία, η οποία με τη σειρά 
της τον πήγε στο Κέντρο Ψυχικής 
Υγιεινής.

θα είναι μέχρι δύο εβδομάδες και 
δεν μπορεί να επαναλπφθεί για το 
ίδιο προϊόν αν δεν περάσουν δύο 
μήνες απο τη λήξη της τελευταίας 
προσφοράς. Κατά τα λοιπά ισχύ­
ει ως έχει η αριθμ. ΕΜ 
2597/18-6-87 απόφαση της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου. Οι παραβά­
τες των διατάξεων της απόφασης 
αυτής, που ισχύει στην περιφέρεια 
του Ν.Ηρακλείου απο 6-4-1988 
διώκονται και τιμωρούνται σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 
31 του Ν.Δ. 136/46 «περί Αγορα- 
νομικού Κώδικα» σε συνδυασμό 
με τις διατάξεις του αρθρ. 15 του 
Ν.802/78.

ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ
ΕΤΟΙΜΟ

ΤΟ ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ

Δωρεές
τέθεσε στα γραφεία μας ορχ. 
25.000 στη μνήμη των νεκρών του 
όπως διατεθούν 1)δρχ. 5.000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 
5.000 για το σπίτι αγάπης ενορίας

Αγίου Μηνά 3) δρχ. 5.000 για το 
σωματείο Φίλοι του Παιδιού 
4) δρχ. 5.000 για το ορφανοτρο­
φείο ΙΑΚ ο Άγιος Μηνάς 5) δρχ. 
5.000 για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

-Η Οικογ. Γεωργίου Ζουριδάκη 
ιατρού κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη γονέων και 
αδελφών τους για το Ορφανοτρο­
φείο Παναγίας Καλυβιανής.

-Ο κ. Ι.Παπυράκης μυχίατρος 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της μητέρας του 
Μαρίας με τη συμπλήρωση 8 χρό­
νων απο του θανάτου της και στη 
μνήμη του πατέρα του Χαράλαμ­
που για το σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

-Η Οικογ. Νικολ. Ιεραπετρίτη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Κων. Τσαγκαρά- 
κη και αντί στεφάνου για το σω­
ματείο Φίλοι του παιδιού.

-Η κ. Καίτη Εληώτη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Κων. Τσαγκαράκη και αν­
τί στεφάνου για το σωματείο Φί­
λοι του παιδιού.

Το νέο πλοίο των «Μινωϊκών 
Γραμμών» ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ θα δρο­
μολογηθεί στην ακτοπλοϊκή 
Γραμμή Πάτρα-Ηγουμενίτσα- 
Κέρκυρα με προέκταση την 
ANCONA της Ιταλίας.
Το «Κινγκ Μίνως» όπως είναι 

γνωστό μετασκευάζεται το διά­
στημα αυτό και υπολογίζεται ότι 
θα είναι έτοιμο στα τέλη Ιουνίου. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά από 
συντονισμένες προσπάθειες της 
Διοίκησης της Εταιρίας που 
πραγματικά έχει επιδείξει πρω­
τόγνωρη δραστηριότητα η επέν­
δυση της μετασκευής του πλοίου 
έχει ενταχθεί στον αναπτυξιακό 
Νόμο 1262/82.

Την προσωπική παρέμβαση του 
Πρωθυπουργού κ. Α. Παπανδρέ- 
ου θα ζητήσει η διοίκηση του 
Βενιζέλειου, προκειμένου να 
βρεθεί μια λύση στα τεράστια 
προβλήματα του νοσοκομείου. 
Η απόφαση αυτή πάρθηκε στο 
Δ.Σ. πριν τις γνωστές δηλώσεις 
του υπουργού Υγείας κ. Φλώ­
ρου, γεγονός που δείχνει ότι εί­
χε εξαντληθεί κάθε δυνατότητα 
παρέμβασης στο υπουργείο για 
τα προβλήματα του μεγαλύτε­
ρου νοσηλευτικού ιδρύματος 
της Κρήτης. Ήδη η διοίκηση του 
νοσοκομείου ετοιμάζει το φάκε­
λο με όλα τα στοιχεία, για να 
σταλεί στον Πρωθυπουργό.
Στο μεταξύ η «Π» φέρνει σήμε­
ρα στη δημοσιότητα δύο νέα 
στοιχεία που δείχνουν ότι η κα­

τάσταση θα χειροτερεύει, αν 
δεν ληφθούν άμεσα μέτρα 
ουσίας.
Όπως είναι γνωστό ο υπουργός 
Εσωτερικών κ. Τσοχατζόπου- 
λος, είχε ζητήσει από το υπουρ­
γείο Οικονομικών να δοθεί επί 
πλέον ποσό 1,2 δις στο Βενιζέ- 
λειο για τη κάλυψη των αναγκών 
του το 1988. Όμως το Γενικό

Λογιστήριο του Κράτους σε έγ­
γραφο που έστειλε στο υπουρ­
γείο υγείας στις 21-3-88, και το 
οποίο κοινοποίησε στο Βενιζέ- 
λείο αναφέρει ότι «δεν υπάρχει 
δυνατότητα ικανοποίησης του 
αιτήματος». Παράλληλα επιση­
μαίνει πως «μόνο με μεταφορά 
από πιστώσεις του προϋπολο­
γισμού σας μπορούν V αντιμε-

τωπιστούν οι σχετικές 
δαπάνες».
Μετά απ’ αυτό η διοίκηση του 

Βενιζελείου με επείγον έγγρα­
φο που έστειλε προχθές 5-4-88 
ζητά την εκταμίευση και του υ­
πολοίπου 50% ποσού για να 
πληρώσει τους μισθούς του 
προσωπικού το μήνα Μάϊο. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι ενώ οι ανάγ­
κες του Βενιζελείου για μισθούς 
του προσωπικού όλο το χρόνο 
είναι 2.300.000.000 δρχ., το υ­
πουργείο έδωσε 1.205.000.000 
δρχ. Το 50% του ποσού αυτού 
ήδη αποροφήθηκε με αποτέλε­
σμα η διοίκηση να ζητά την ε­
κταμίευση και του υπολοίπου 
50% πριν καν πλησιάσουμε στο 
α’ εξάμηνο του ’88.

Αναμφισβήτητο πάντως παρα­
μένει το γεγονός ότι το Διοικη­
τικό Συμβούλιο στην τελευταία 
του έκτακτη μάλιστα συνεδρίαση 
άφησε ουσιαστικά ακάλυπτους 
αν όχι έκθετους τόσο τον πρόε­
δρο τον κ.Χελιδώνη όσο και τη 
Νομάρχη Ηρακλείου ακόμα και 
βουλευτές του Νομού, πρόσωπα 
απο τα οποία συνήθως εκπορεύ­
εται η ενημέρωση πρός τα Κυ­
βερνητικά όργανα.

Όπως και χθές αναφέρθηκε

αντί να διαφωτίσει το όλο θέμα, 
αποδεχόμενο ουσιαστικά την θέ­
ση του κ. Φλώρου, ότι καμιά ενη­
μέρωση δεν υπήρξε για το 
οικονομικό αδιέξοδο του Νοσο­
κομείου.

Ωστόσο σε χθεσινές του δηλώ­
σεις στην «Π» ο πρόεδρος του 
νοσοκομείου ισχυρίζεται ότι για 
το όλο θέμα έχουν ενημερωθεί οι 
υπηρεσίες του υπουργείου αλλά 
όχι προσωπικά ο υπουργός. Εκ­
φράζει όμως παράλληλα την α-

τά τις δηλώσεις του κ.Χελιδώνη 
αλλά και τα στοιχεία του αποκα­
λυπτικού σχετικού ρεπορτάζ της 
«Π» σήμερα (στη σελ. 3) δημιουρ- 
γείται προσωπικό πολιτικό θέμα 
για τον πολιτικό προϊστάμενο 
του υπουργείου Υγείας κ.Φλώρο 
ο οποίος όπως είναι γνωστό δεν 
έχει καμιά απολύτως συνεργα­
σία με τον υφυπουργό το^.Σο- 
λωμό, αντιπαράθεση με άμεσες 
επιπτώσεις όπως προκύπτει στην 
λειτουργικότητα του υ­
πουργείου.

ΕΔΕ διέταξε το Διοικητικό Συμβούλιο

Χαννε^Υπόθεση
εμπορίας νεκρών

Ερευνάται στο Βενιζέλειο
Εντολή για τη διενέργεια Ένορ­
κης Διοικητικής Εξέτασης (ΕΔΕ) 
έδωσε το Διοικητικό συμβούλιο 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου, 
μετά τις καταγγελίες που έφθα- 
σαν σ’ αυτό για την ύπαρξη «κυ­
κλώματος εμπορίας νεκρών». 
Πιο συγκεκριμένα με την Ε.Δ.Ε. 
το Δ.Σ. επιχειρεί να ερευνήσει 
και να διαπιστώσει αν αληθεύουν 
οι καταγγελίες ότι υπάλληλοι 
του Νοσοκομείου συνεργάζονται 
με διάφορα γραφεία τελετών και 
διοχετεύουν «πελάτες» σ’ αυτά 
πριν καν ο ασθενής ή ο τραυμα­
τίας πεθάνει ή ενώ είναι ακόμη

στο νεκροτομείο!
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΠΑΖΑΡΙΟΥ

Στο διοικητικό συμβούλιο τις τε­
λευταίες μέρες έφθασαν καταγ­
γελίες συγγενών ασθενών που 
πέθαναν, σύμφωνα με τις οποίες 
οι άνθρωποι τους γίνονται αντι­
κείμενο παζαριού μεταξύ κά­
ποιων υπαλλήλων και εκπροσώ­
πων γραφείων τελετών με ζητού­
μενο το πόσα χρήματα θα πά­
ρουν οι πρώτοι κι ενώ οι 
ασθενείς μπορεί να είναι ακόμη 
ζωντανοί...

σότερο.
ΠΟΙΝΙΚΗ 

ΔΙΩΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο φέρε­
ται αποφασισμένο, εφόσον τα 
πορίσματα επιβεβαιώνουν τις κα­
ταγγελίες, να ζητήσει την παρέμ­
βαση της Δικαιοσύνης και την 
ποινική δίωξη των υπευθύνων.

ΜΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

AEG
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ 

ΥΛΙΚΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με τη νέα μας ΕΙΣΑΓΩΓΗ έχουμε τη δυνατό­

τητα να προσφέρουμε στην πολυάριθμη πελα­
τεία μας.

ΕΚΠΤΩΣΗ 20% στα ηλεκτροεργαλεία AEG ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΑΣ

ΠΕΙΡΑ.
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVIS ΜΕ ΠΟΛΥΕΤΗ

ΕΚΠΤΩΣΗ 30 - 40% ανάλογα το ύψος της παραγγε­
λίας στο ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
* ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Αυτόματη ασφάλεια AEG τιμή 
χονδρικής πώλησης 310 Δρχ.

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΜΟΝΗΣ ΠΡΕΒΕΛΗΣ 66

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ. 227101 ■ 227733

Ας σημειωθεί ότι καταγγελίες 

για εμπορία νεκρών έχουν φθά- 
σει κατά καιρούς στον τοπικό Τύ­
πο και στην Εισαγγελία, χωρίς 
όμως να ερευνηθούν περισ-

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
<Λο-κέντρο τα

Μονά 

<1.3,5,7,9)

TO «VIDEO HITS» σας εύχεται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
και σας ανακοινώνει ότι άρχισε από 3 Απρι­
λίου π συμμετοχή των πελατών μας στην και­
νούργια κλήρωση πέντε (5) μοτοποδηλάτων.
★ Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση δα έ­

χουν όλοι οι πελάτες, χωρίς καμία παραπάνω 
υποχρέωση, φυλάσσοντας μόνο τις αποδείξεις. 
Τα νούμερα στην κληρωτίδα δα είναι από τον 
αριδμό απόδειξης 65.000 μέχρι 100.000 και 
η κλήρωση δα γίνει μόλις κοπεί και η τελευ­
ταία απόδειξη, σε ειδική τελετή που δα ορ- 
γανωδεί.

VIDEO HITS
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24-26



Μ. Πέμπτη 7 Απριλίου 1988ΣΕΛΙΔΑ 2
ΠΑΤΡΙΣ

Αριθμός 610

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Ο υπογεγραμμένος Δικαστικός 
Επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου ΓΙΩΡ- 
ΓΙΟΣ ΣΤ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ κάτοικος Η-

Μ. ΠΕΜΠΤΗ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
3.55 Ελληνικό ντοκιμαντέρ
4.45 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Βυζαντινοί εκκλησιαστικοί 

Ύμνοι των Παθών
6.00 Κλασική μουσική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Εικονίσαμε Χριστέ μου

τα Πάθη Σου
7.25 Μπάσκετ
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μπάσκετ

11.00 Η ΕΤ σ’ όλη 
την Ελλάδα

11.25 Το χρονικό του 
Μεγαλοβδόμαδου

12.00 Ειδήαει^-

5 .00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παραμύθια με εικόνες
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Μπαχ
7.15 Η Ακολουθία των Παθών

10.30 Ειδήσεις
11.25 Τα πρόσωπα

της Μαγδαλινής

12.00 Ειδήσεις
00.10 Τα παιδιά του Αβραάμ

ΕΡΓΑ ΤΗΣ 
Κ. ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 
ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Έκθεση ζωγραφικής με έργα 
της Κικής Βαθυπέτρου θα παρου- 
σιασθεί στην αίθουσα της Βασι­
λικής του Αγ. Μάρκου από τις 12 
Απριλίου.
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την 
Δευτέρα 19 Απριλίου.

ΘΕΑΜΑΤΑ

Με πρωτοβουλία του Δήμου Ηρακλείου

ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ρακλείου στην οδό

J ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο μεγάλος τζαμπουκάς

06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 θεία Λειτουργία

του Μεγ. Βασιλείου
10.30 Τέταρτο πρόγραμμα

6.30 Η Ακολουθία 
των Παθών

10.30 Τέταρτο πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
©άθελα νάσουν εδώ
«ΟΛΥΜΠΙΑ» ’

Το φίδι στα νύχια του αετού
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η αναμέτρηση
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Και οι θεοί τρελάθηκαν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

του ΚΩΣΤΑ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Μια όμορφη πρωτοβουλία ανέ­

λαβε ο Δήμος Ηρακλείου την 
διοργάνωση Συμποσίου για την 
Κρητική Μουσική παράδοση 
από 30/5 - 2/6/88. Συγχαίρω το 
Δήμαρχο Μανόλη Καρέλλη και 
το Δημοτικό μας Συμβούλιο για 
το δύσκολο αυτό έργο. Το ανα­
φέρω δύσκολο γιατί πριν δύο 
χρόνια που έγινε στο Κολυμπά- 
ρι είχε αποτυχία. Εύχομαι τη φο­
ρά αυτή να εκτιμηδούν σωστά οι 
προϋποθέσεις και να έχομε επι­
τυχία. Στην οργανωτική επιτρο­
πή μετέχω και εγώ σαν 
πρόεδρος και εκπρόσωπος του 
Συλλόγου των φίλων της Κρητι­
κής Μουσικής Ηρακλείου. Με­
τέχουν ακόμη, από το Λύκειο 
Ελληνίδων οι κυρίες Βουσβού- 
νη και Περάκη, από τον Πολιτι-

στικό Σύλλογο ο Μανόλης 
Πατεράκης, από το Σύλλογο 
Καλλιτεχνών ο Δημήτρης Πα- 
σπαράκης, και οι Παναγιώτης 
Βουσβούνης, και Μανόλης 
Δουλγεράκης. Από τα Χανιά ο 
Ευτύχιος Μαυρογιάννης Πρόε­
δρος Συλλόγου των φίλων Κρη­
τικής μουσικής, από το Ρέδυμνο 
εκπρόσωπος του Λυκείου Ελλη- 
νίδων, και από το Λασίδι ο Γε-

χρόνο κάνει τόσες εκδηλώσεις 
του Δήμου, τη φορά όμως αυτή 
πιστεύω πως δα φτιάξουμε όλοι

μαζί κάτι που λείπει. Κάτι που 
στα σημερινά δεδομένα είναι α­
παραίτητο. Το συμπόσιο αυτό ξε­
κινάει με πνεύμα συγκρητισμού 
και πραγμαηκής αγάπης προς τη 
μουσική μας παράδοση, θέλομε

ώργιος Παναγιωτάκης

«ΚΡΟΝΟΣ»
«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΖΑΜΠΟΥΚΑΣ» 

Με τον Τσάκι Τσαν

«STUDIO»
«ΘΑΘΕΛΑ ΝΑΣΟΥΝ ΕΔΩ» 

Σκηνοθεσία: Ντέιβιντ Λήλαντ 
Παίζουν: Εμυλι Λόιντ και άλλοι

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο:

Νοικοκυράκης, πλ. Δασκαλογιάν- 
νη 6

• Από 08.00 ■ 24.00:
Λυριτζάκη - Λουλάκη 1821, 28

• Από 08.00 - 22.00:
Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31

• Από 08.00 - 20.30':
Κτιστάκη, Καλοκαιρινού 174
Σμαργιανάκη, Ικάρου 192

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπημένο μας κουμπάρο 

Μαν. Φραγκιαδάκη που πήρε το 
χρυσό Πανελλήνιο βραβείο έγ­
χρωμης φωτογραφίας, συγχαί­
ρομε θερμότατα.

Οι κουμπάροι
Μιχ. και Μαρ. Φωκά

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο ανεπανάληπτος γίγας της δράσης Τζάκυ Τσαν στην καινούρ­
για υπερπαραγωγή

«ΤΟ ΦΙΔΙ ΣΤΑ ΝΥΧΙΑ ΤΟΥ ΑΕΤΟΥ»
ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Κλειστά λόγω μεγάλης εβδομάδας

Ι&ι
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ ΜΕΓ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μου εγγονή 

Αγγελική Κων/νου Σχοιναράκη 
που πήρε το πτυχίο Φιλολογίας 
Αρχαιολογίας από το Παν/μιο 
του Κάλλιαρι Σαρδηνίας, θερμά 
συγχαρητήρια και καλή σταδιο­
δρομία.

Η γιαγιά της 
Νίκη Ανδρή

πρόεδρος του δραστήριου Συλ­
λόγου Αγ. Γεωργίου Οροπεδίου, 
την συμβουλευτική επιτροπή α­
ποτελούν οι Γεώργιος Αμαρια- 
νάκης, Θανάσης Σκορδαλός, 
Γεώργιος Καλομοίρης, και ο 
Κώστας Μουντάκης. Στη συνε­
δρίαση της Τρίτης 5 Απριλίου 
που μετείχα και εγώ, έγιναν διά­
φορες συζητήσεις. Όπως μας 
διάβασε ο εκπρόσωπος του Δή­
μου Μανόλης Δουλγεράκης, υ­
πάρχουν πολλοί και αξιόλογοι 
εισηγητές, θέματα πολύ ενδια­
φέροντα, και η επιτροπή φρον­
τίζει να μην υπάρξουν λάδη.
Εγώ μα και όλη η Επιτροπή έ­

χομε εμπιστοσύνη στην πείρα, 
μα και στην ικανότητα του κ. 
Δουλγεράκη. Μόνος του κάδε

ζωντανή παρουσία των εκπρο­
σώπων όλης της Κρήτης. Έτσι, 
δα επισπμανδούν τα λάδη που 
ζημιώνουν, θα τα φέρουμε σε 
συζήτηση, για να διορδωθούν.

Εγώ πρότεινα ένα δέμα. Τη μου­
σική μας αναπαραγωγή. Το δε- 
ωρώ από τα βασικότερα. Κάποτε 
πρέπει να υπάρξει αυστηρός έ­
λεγχος όχι μόνο για την Κρητι­
κή, αλλά και γενικότερα για όλη 
την Ελληνική μουσική. Έτσι δα

σταματήσουν, αυτοί που δεν εί­
ναι σε δέση να συνεχίσουν σω­
στά και παραδοσιακά. Εγώ 
πάντως όπως τα βλέπω, δα ενη­
μερώνω τους αγαπητούς, και πι­
στούς φίλους της Κρητικής 
μουσικής.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ»

Παίζουν: Φρανκ Ζαγκαρίνο

ΒΕΝΖΙΝΕΣ^
Συρμός Κων/νος, Λ. Κνωσού 
Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μαρτύρων 
Μωραΐτης Παν., Λ. Ικάρου 73 
Αναστασάκη ©., Κολυμβητήριο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την ανάγκη και δια 

του Τύπου να ευχαριστήσουμε 
θερμά το Ιατρικό και νοσηλευτι­
κό προσωποκό της Ουρολογικής 
Κλινικής του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου για την αμέριστη συμπα­
ράσταση που επέδειξαν κατά τη 
νοσηλεία του Καλεμάκη Εμ­
μανουήλ.

Η Οικογένειά του

Τους καθ’ οιονδήποτε τρόπο συμμετάσχοντες στο βαρύ πέν- 
9ος μας για τον δάνατο του προσφιλούς μας πατέρα

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΝΙΚΟΛ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
δερμότατα ευχαριστούμε

Οι ευχαριστούντες
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Χρυσούλα Κων. Τσαγκαράκη
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ: Νικολ. Κων. Τσαγκαράκη
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ: Αντων. Κων. Τσαγκαράκη
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ: Μςχ. . Ιωαν. Φραγκάκη

ΚΥΡΙΑ ΜΟΥ, Φοράτε ΜΑΥΡΑ;

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά και θεία 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 74

κηδέύομε σήμερα Μ. Πέμπτη 7 Απριλίου και ώρα 11 π.μ. (οι­
κία: οδός Μακεδονομάχων 6 Δειλινά). Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στην εκκλησία του χωριού Βενεράτο. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Γιώργος Τριτσάρης, Ειρήνη και Τάκης 
Λεούσης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Βενεράτο, 
ώρα 10 π.μ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης - Χαραλαμπάκης 
Γωνία Εθνικής Αντιστάσεως και Ικάρου 
Πανέρας Παν., Θερίσου 65

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αμανάκη Μιχ.. Λ Κνωσού 4

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον αγαπητό μας Ντίνο Ελευθε­
ρίου Ταμιωλάκη που πήρε με 
λίαν καλώς το δίπλωμά του Με- 
ταλλειολόγου Μηχανικού του 
Ε.Μ. Πολυτεχνείου, συγχαίρουμε 
θερμά και ευχόμαστε καλή στα­
διοδρομία.

Νίκος, Ειρήνη Καμπριάνη

Εμείς 8α σας ντύσουμε.
Φοράτε πολύ μεγάλο νούμερο; 

Σ’ εμάς 8α τα 6ρήτε. 
Θέλετε κλασικά και κομμά ρούχα 

Εμείς τάχουμε.
δέλετε νυχτικά, εσώρουχα;

Εμείς.
Θέλετε και τιμές;

Πάλι εμείς τις προσφέρουμε.

Παπαλεξάνδρου αριθμ. 16.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ

Ότι στις δέκα τρεις (13) του μη­
νάς Απριλίου του έτους 1988 η­
μέρα Τετάρτη και από τις 12 η 
ώρα το μεσημέρι μέχρι τις 2 η 
ώρα το απόγευμα της ίδιας ημέ­
ρας, ενώπιον της συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου κ. Καλλιόπης 
Παπαδάκη-Αμοναχάκη, ή στο νό­
μιμο αναπληρωτή της σε περί­
πτωση κωλύματος της, στο 
Κατάστημα του Δήμου Ηρα­
κλείου (Δημαρχείο) που έχει ορι­
στεί τόπος διενέργειας του 
πλειστηριασμού, με επίσπευση 
της Ομόρρυθμης Εταιρίας με την 
επωνυμία «ΑΠ. ΠΕΡΑΚΗΣ-ΚΩΝ. 
ΠΕΡΑΚΗΣ Ο.Ε.» που εδρεύει στο 
Ηράκλειο (Γιόφυρος) και εκπρο­
σωπείται νόμιμα, θα εκτεθεί σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό το παρακάτω αυτοκίνητο 
ιδιοκτησίας του οφειλέτη Γεωρ- 
γίου Μπελιφάντη του Χαραλάμ- 
πους, εργολάβο οικοδομών, 
κατοίκου Ηρακλείου στη γωνία 
των οδών ΕΟΚ και Θεοδοσίου 
Διακόνου. ΔΗΛΑΔΗ: Ένα αυτο­
κίνητο Ιδιωτικής Χρήσεως Φορ­
τηγό, εργοστασίου κατασκευής, 
TOYOTA, τύπου RN 162, ανοικτό, 
βενζινοκίνητο, μη ανατρεπόμε­
νο, χρώματος μπλέ, μεταχειρι­
σμένο αλλά σε καλή κατάσταση 
ευρισκόμενο, με όλα τα προς κα­
λή λειτουργία εξαρτήματα, πα­
ρακολουθήματα, ελαστικά και 
παραρτήματα του, μικτού βά­
ρους 2.250KG, ωφελίμου βάρους 
1040 KG καθαρού βάρους (από­
βαρο) 1.160KG, που έχει αριθμό 
κυκλοφορίας Η Μ 2136, αριθμό 
πλαισίου RN162-0011317 και α­
ριθμό κινητήρα 12R-0142383, ε­
κτιμήθηκε δε το αυτοκίνητο αυτό 
στο ποσό των δραχμών τετρακό­
σιες χιλιάδες «400.000».
Το παραπάνω αυτοκίνητο κατα­
σχέθηκε αναγκαστικά όπως φαί­
νεται και από την Έκθεση μου 
Κατασχέσεως Αυτοκινήτου α- 
ριθμ. 604/8-3-1988. Η κατάσχεση 
αυτή επιβλήθηκε σε εκτέλεση 
των διαταγών πληρωμής αριθμ. 
1020/1987,1346/1987, 24/1988 και 
1285/1987 του Ειρηνοδικείου Η­
ρακλείου που έχουν περιβληθεί 
νόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο. Α­
κριβή αντίγραφα των παραπάνω 
διαταγών πληρωμής κοινοποιή­
θηκαν στην καθού-οφειλέτη με 
τις επιταγές 7-10-1987, 8-1-1988, 
15-1-1988 και 16-12-1987 αντίστοι­
χα, όπως φαίνεται και από τις εκ­
θέσεις επιδόσεως μου αριθμ. 
7931/19-10-1987, 8356/26-1-1988, 
8357/26-1-1988 και 8358/26-1-1988 
αντίστοιχα. Σύμφωνα με τις επι­
ταγές αυτές υποχρεώθηκε ο πα­
ραπάνω οφειλέτης να πληρώσει 
στην επισπεύδουσα που προανα-

φέρθηκε συνολικά το ποσό των 
δραχμών (66.893 + 131.658 + 
70.000 + 69.890 = ) «338.441» με 
το νόμιμο τόκο από την ημέρα 
που συντάχθηκαν οι παραπάνω 
επιταγές μέχρι την ημέρα εξό­
φλησης τους.
Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 

την ημέρα του πλειστηριασμού 
και για την έναρξη του ορίζεται 
σύμφωνα με το Νόμο το μισό της 
αξίας που εκτιμήθηκε το παραπά­
νω αυτοκίνητο δηλαδή δραχμές 
«200.000».
Ο Πλειστηριασμός θα γίνει τοις 
μετρητοίς και η κατακύρωση θα 
γίνει σ’ αυτόν που θα προσφέρει 
τα περισσότερα χρήματα αφού 
προηγούμενα γίνει τρεις φορές 
πρόσκληση για πλειοδοσία. Το 
φερέγγυο κάθε πλειοδότη είναι 
στην απόλυτη κρίση της Συμβο­
λαιογράφου που είναι και υπάλ­
ληλος του πλειστηριασμού. Ο 
τελευταίος υπερθεματιστής πρέ­
πει να καταβάλλει, μετά την κα­
τακύρωση, στην υπάλληλο του 
πλειστηριασμού, το εκπλειστη- 
ρίασμα, τα κηρύκεια δικαιώματα 
και τα δικαιώματα του Τ.Σ. Νομι­
κών τοις μετρητοίς, αλλιώς εμ­
πρόθεσμα θα γίνει εναντίον του 
αναπλειστηριασμός. Οποιοσδή­
ποτε υπερθεματίζει για λογαρια­
σμό τρίτου πρέπει να το δηλώσει 
αμέσως στην υπάλληλο του πλει- 
στηριασμού.
Αρμόδιος δικαστικός επιμελη­

τής παραγγέλλεται να επιδώσει 
αντίγραφα από το Πρόγραμμα 
αυτό:
1) Στον οφειλέτη και μεσεγγυού­

χο Γεώργιο Μπελιφάντη του Χα-
ραλάμπους, εργολάβο
οικοδομών, κάτοικο Ηρακλείου 
στη γωνία των οδών ΕΟΚ και Θε­
οδοσίου Διακόνου.
2) Στην κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλείου 
3) Στους κ.κ. Διευθυντές IKA, ΤΕ- 
ΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου Α' και Β’ 
Δημ. Ταμείου Ηρακλείου και να 
το θυροκολλήσει όπου ο Νόμος 
ορίζει.
Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 

δικαστικός επιμελητής να δημο­
σιεύσει το πρόγραμμα αυτό, ή 
περίληψη του, πέντε (5) τουλάχι­
στο ημέρες πριν από την ημέρα 
του πλειστηριασμού στην ημερή­
σια εφημερίδα που εκδίδεται στο 
Ηράκλειο με την επωνυμία 
«ΠΑΤΡΙΣ».
Τέλος προσκαλούνται όσοι θέ­

λουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο του πλειστηρια- 
σμού έγκαιρα.
Για να βεβαιωθούν τα παραπά­

νω συντάχθηκε στο Γραφείο μου 
αυτό το Πρόγραμμα σήμερα στις 
17 Μαρτίου 1988 και υπογράφε­
ται νόμιμα.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 16 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Η Γ. κ. Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα του Πάσχα 11 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ανάστασης του Σωτήρος στα 
Σταυράκια Μαλεβυζίου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μάνας και 
γιαγιάς
ΕΥΓΕΝΙΑΣ Π. ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά της: Μαρία και Εγκόλ-

φιος Κοτρίδης, Αγγελική και Μάριος Λαμπρινίδης, Μανώλης 
και Θάλεια Παπαντωνάκη.
Τα εγγόνια της: Ευγενία - Γιάννης - Στάθης.
Σημ.: Ταχξί θα αναχωρήσουν από την Χανιόπορτα στις 8 π.μ. 
(Πρακτορείο Μεσαράς). »

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Λαδουκάκης Ελευθέριος 
του Κων/νου και της Μαρίας το 
γένος Πανταζή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αθηνά Παπαδάκη του Αθανασίου 
και της Γεωργίας το γένος Σαγ- 
γελέα που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Καφέ Ουζερί
ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

Λ. Εθν.Αντιστάσεως 
(έναντι εμπορευμάτων Ολυμπιακής)

Απο τη Μ.Τρίτη ΠΛΟΥΣΙΑ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
Σαρακοστιανών Μεζέδων

Θαλασσινά και χταπόδι στα κάρβουνα

Τη Μ. Παρασκευή απο το πρωΐ.

Σας περιμένουμε

Ο Παπαλουκάς Αχιλλέας του 
Βασιλείου και της Ελένης το γέ­
νος Παππά, που γεννήθηκε στα 
Βάγια Θηβών και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Σοφία Γαλανού του 
Νικολάου και της Ελένης το γέ­
νος Βασμαριδάκη που γεννήθη­
κε στο Καστέλλι Μονοφατσίου 
και κατοικεί στην Αθήνα πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Καστέλλι Μονο­
φατσίου.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Κατεχάκη 10, Ηράκλειο, Τηλ. 285958.

Κάρβουνα ■ 
Καυσόξυλα 
Για τις ημέρες 

του Πασχα 
Διαθέτουμε κάρβουνα 

και καυσόξυλα.
Αφοί Κυρικλάκη Ο.Ε. 

Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5 
Τηλ. 251660 ■ 256790.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εύχεται 
στην πελατεία της

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Ο Ιωάννης Καρνιαδάκης του 
Εμμανουήλ και της Αννας το γέ­
νος Αλεξίου, που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαρία Αποστολά- 
κη του Κων/νου καιτης Ειρήνης 
το γένος Αλεξάκη που γεννήθη­
κε στα Ρουσοχώρια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στα Ρουσοχωήια.

Ο Νικόλαος Σμαρδής του 
Κων/νου και της Ελένης το γένος 
Θεοχάρη που γεννήθηκε στη Μι­
κρά Ασία και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ελένη Μοιράκη του 
Ιωάννη και της Ευτυχίας το γέ­
νος Ζουριδάκη που γεννήθηκε 
στη Τύλισσο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Η ταβέρνα το «ΠΑΛΙΟ ΛΙΝΤΟ» ανακαινισμέ­
νη και με καινούργια διεύθυνση άνοιξε 
και λειτουργεί.
Νέα κουζίνα, προσεγμένο περιβάλλον, φιλική 
εξυπηρέτηση με θέα τη θάλασσα. Ελάτε να γευ- 
δείτε τις σπεσιαλιτέ μας. Χαμηλές τιμές, άμο- 
γο σέρβις.

Σας περιμένουμε
• Κώστας Ασβεστάς

• Γιάννης Σπετσιώτης

Πασχαλινή προσφορά απ’ το

Κ. ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ
Η κ. Κική Βαθυπέτρου εκθέτει τα 

έργα ζωγραφικής της, στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου, την 12 Απριλίου 
ημέρα Τρίτη έως και τη Δευτέρα 18 
Απριλίου.

Τα εγκαίνια θα γίνουν την Τρίτη το 
βράδυ, 12 Απριλίου στις 8 μ.μ.

ο Βαρδάκης Ιωάννης του Ε­
λευθερίου και της Δέσποινας το 
γένος Πετράκη που γεννήθηκε 
στα Αμυρά Βιάννου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βαλτζή Μα­
ρία του Παναγιώτη και της Για- 
σεμής το γένος Χουρδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο θα παντρευτούν και ο γάμ 
ος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

=ενοδοχείο « Μ I Ν Ω Σ »
για σας

Το Ξενοδοχείο «ΜΙΝΩΣ» σας προσκαλεί στο Ρέ­
θυμνο να γιορτάσετε το Πάσχα, μαζί με την πα­
ραδοσιακή μαγειρίτσα, τα κόκκινα αυγά και το 
αρνί.

Για τις ημέρες του Πάσχα και ως τις 15 
Μαϊου,θα σας καλοσωρίζουμε με την εκπληκτι­
κή τιμή - προσφορά των 1650 Δρχ. κατ’ άτομο σε 
δίκλινο δωμάτιο, συμπεριλαμβανομένου και του 
πρωινού (μπουφέ).

Για τους μικρούς φίλους μας 2-12 ετών ειδι­
κή έκπτωση 50%.

Στη διάθεσή σας δύο πισίνες, snack bar, bar 
κι εστιατόριο με ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ.

Για κρατήσεις τηλεφωνήστε στο 0831/24173 · 6.

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπηρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,

ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
1ο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαϊου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα
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Οχι ρούχα και παπούτσια | 
στις λαϊκές αγορές 
ζητούν οι έμποροι

Ενόψη της τουριστικής περιόδου

Βελτιώσεις στο λιμάνι
Την απαγόρευση πώλησης 

στις λαϊκές αγορές καιαις Εμ- 
ποροπανήγυρεις ειδών ένδυ­
σης και υπόδησης, ζητά η 
Ομοσπονδία Εμπορικών Συλ­
λόγων Κρήτης με τηλεγράφη­
μα της στις Νομαρχίες του 
νησιού. Η ΟΕΣΚ ζητά να πω- 
λούνται μόνο τα παρακάτω 
είδη:

-Προϊόντα αγροτικής οικονο­
μίας δηλαδή:
Οπωροκηπευτικά. Πορτοκά­
λια, λεμόνια, καρπούζια, πατά-

τες κ.λ.π.
Πτηνοτροφικά πολερικά 
ζωντανά-αυνά
Κτηνοτροφικά. 
Μελισσοκομικά.
Φυτωριακό υλικό, άνθη, βότα­
να, αρωματικά κ.λ.π.

-Πύλινα είδη και κεντήματα.
■Είδη οικοτεχνίας, χειροτε­

χνίας και βιοτεχνίας που διατί­
θενται στις Λαϊκές Αγορές απο 
τους ίδιους τους οικοτέχνες, 
χειροτέχνες και βιοτέχνες που 
τα παράγουν.

ζητούν οι φορείς
Σύσκεψη χθες στο Λιμενικό Ταμείο

Πολιτικό θέμα από την τακτική Φλώρου

Κόμης ■ χελιδώνης: j

Στη Δικαιοσύνη προσφεύγει 
ο καθηγητής κ. Παναγιωτάκης

Συνέχεια από τη σελ. 1

θυμία μου για την προώθηση του 
διορισμού μου με το ξεκαθάρι- 
σμα των καταγγελιών για το Ιν­
στιτούτο. Οι καταγγελίες αυτές 
δεν έχουν ακόμη ξεκαθαριστεί. 
Ως προς τον διορισμό μου, υπάρ­
χει η σαφής και κατηγορηματική 
θέση της κυβέρνησης, όπως δια­
τυπώθηκε από τον αναπληρωτή 
υπουργό Εξωτερικών κ. Γιάννη 
Καψή στη συνεδρίαση της 26ης 
Φεβρουάριου 1988 στη Βουλή. 
Σε άλλη μου επιστολή προς τους 
αρμόδιους υπουργούς αναφέρω 
ότι ειδικότητά μου είναι η έρευ­
να και η εκπαίδευση και όχι η ε­
κμετάλλευση και η επισκευή 
ακινήτων. Πεποίθησή μου είναι 
ότι πρέπει να διαχωρισθεί η επι­
στημονική διεύθυνση του Ινστι­
τούτου από τη διαχείρηση και 
την αξιοποίηση των ακινήτων 
του.
Ωστόσο, επειδή θεωρώ τα ανα-

φερόμενα σ’ εμένα και προερχό­
μενα από τη Βενετία κείμενα όχι 
μόνο ανακριβή και αναληθή αλ­
λά και συκοφαντικά, λυπούμαι ει- 
λικρινώς γιατί είμαι αναγκασμέ­
νος, για πρώτη φορά στη ζωή 
μου, να προσφύγω στη Δικαιοσύ­
νη. Κατά την ακροαματική διαδι­
κασία είμαι βέβαιος ότι θα 
αποκαλυφθεί η αλήθεια. Ως τότε 
κάθε άλλη συζήτηση περιττεύει. 

Με εξαιρετική τιμή 
Ν.Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-4-1988

Ν. Υόρκης 130,683 136,017
Δ. Γερμανίας 78,378 81,578
Γ αλλίας 23,111 24,055
Αγγλίας 245,588 255,612
Ελβετίας 95,009 98,887
Ολλανδίας 69,309 72,162
Ιταλίας 10,486 10,917
Δανίας 20,313 21,149
Αυστρίας 11,059 11,514
Σουηδίας 21,998 22,904

Σύσκεψη με θέμα την υποδοχή 
των τουριστών που διακινούνται 
μέσω του λιμανιού, πραγματο­
ποιήθηκε χθες στο Λιμενικό Τα­
μείο. Συμμετείχαν, ο Πρόεδρος 
του Λ.Τ.Η. κ. Βασιλάκης, ο Λιμε­
νάρχης Πλοίαρχος κ. Θανόπου- 
λος, ο Δ/ντής του Τελωνείου κ. 
Σηφαλάκης, ο υποδιευθυντής 
του EOT Κρήτης κ. Σμαργιανά- 
κης, ο Διοικητής του Αστυν. Τμή­
ματος του Λιμανιού 
Υπαστννόμος κ. kεάκης, ναυτικοί 
και τουριστικοί πράκτορες κ.α.

Ανάμεσα στα θέματα που εξε­
τάστηκαν είναι:

— Η απόσταση απ’ τα σημεία 
που αράζουν τα πλοία μέχρι το 
σταθμό αναμονής των επιβατών 
είναι μεγάλη. Οι τουριστικοί πρά­
κτορες θα έλθουν σε συνεννόη­
ση με τους λεμβούχους ώστε να 
αντιμετωπιστεί το πρόβλημα.

—Είναι αναγκαία η σηματοδό­
τηση της περιοχής.

— Η λειτουργία γραφείου 
πληροφοριών θα λύση προβλή­
ματα. Στη δημιουργία αυτού του 
γραφείου μπορεί να βοηθήσει το 
Λιμεναρχείο που διαθέτει ανάλο­
γη υπηρεσία.

— Πρέπει να βελτιωθεί η πε- 
ρίφραξη καθώς και ο φωτισμός 
του Λιμανιού.
— Τα οχήματα του ΟΔΔΥ και των 
εισαγωγέων πρέπει να μεταφερ­
θούν ανατολικότερα.

— Διαπιστώθηκε η ανάγκη δη­
μιουργίας καταστήματος αφορο­
λογήτων ειδών, για το οποίο 
υπάρχει ήδη έγκριση των Υπουρ-

γείων Οικονομικών και Εμπ. Ναυ­
τιλίας.

— Ο σταθμός αναμονής των ε­
πιβατών μπορεί να μεγαλώσει με 
την προσθήκη 80 τ.μ. που υπάρ­
χουν αλλά είναι αναξιοποίητα.

— Πρέπει ακόμη να τοποθετη­
θούν τηλεφωνικοί θάλαμοι για 
την εξυπηρέτηση των τουριστών

Στην κατεύθυνση αυτή το 
Λ.Τ.Η. έχει κάνει προσπάθειες 
για να εξασφαλίσει σε πρώτη φά­
ση 100 τηλεφωνικές γραμμές 
ενώ έχει παραγγείλει τηλεφωνι­
κό κέντρο με το οποίο θα εφοδια­
στεί τη λιιιάνι

ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ
Η 2 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΛΕΕΙ Ο ΑΚΗΣ
Η 25η Ιουνίου ή 2α Ιουλίου cou 

1989 είναι οι πιθανές ημερομη­
νίες διεξαγωγής για τις εκλογές 
και ευρωεκλογές που θα γίνουν 
ταυτόχρονα.

Αυτό δήλωσε ο υπουργός εσω­
τερικών Άκης Τσοχατζόπουλος 
ο οποίος διευκρίνησε ότι η Ελλη­
νική Κυβέρνηση έστειλε επιστο­
λή στην Κοινότητα με την οποία 
ζητεί απο το Ευρωπαϊκό Κοινο­
βούλιο να λάβει υπόψη του τις 
βουλευτικές εκλογές στη χώρα 
μας στην ημερομηνία που θα ο­
ρίσει για τις εκλογές πρός ανά­
δειξη εκπροσώπων στο 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

VXLMONT
The Swiss

Clinical Beauty Treatment

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Σταθερή ανανέωση και αναζωογόνηση 
των κυττάρων του δέρματος 

με την καθημερινή περιποίηση 
της Clinique Valmont.

• ενημερώσαμε
Με στοιχεία το Υπουργείο για όλα

Καμιά φορά δεν έχει συναντη­
θεί με τον υπουργό Υγείας κ. 
Γ.Φλώρο, ο πρόεδρος του Δ.Σ 
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου κ. 
Μαν.Χελιδώνης, ο οποίος έχει 
μεταβεί αρκετές φορές στο υ­
πουργείο για τα προβλήματα της 
νοσοκομειακής περίθαλψης στο 
Ηράκλειο. Μιλώντας χθές βράδυ 
στην «Π» ο κ. Χελιδώνης τόνισε 
χαρακτηριστικά:

«Όσες φορές πήγα στην Αθή­
να προσπάθησα να συναντηθώ 
με τον Υπουργό Υγείας κ.Φλώρο 
και να του εκθέσω τα προβλήμα­
τα του Βενιζέλειου, αλλά ποτέ 
δεν κατάφερα κάτι τέτοιο. Πάν­
τα σταματούσα μέχρι το γραφείο 
του υφυπουργού. Στις 25 και 26 
Απριλίου θα βρίσκομαι ξανά 
στην Αθήνα και θα επιδιώξω πά­
λι να συναντηθώ με τον 
κ.Φλώρο».

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος του 
Δ.Σ του Βενιζέλειου υπογράμμι­
σε: «Έχουμε μέχρι τώρα ενημε­
ρώσει όλες τις υπηρεσίες του 
υπουργείου Υγείας και τον μόνο 
που δεν έχουμε δει είναι ο υ­
πουργός. Υπάρχει λοιπόν η απο­
ρία. Δεν ενημερώνεται ο κ. 
Φλώρος απο τους συνεργάτες 
του; Γιατί δεν είναι δυνατόν ένα 
ολόκληρο υπουργείο να εξαρτά- 
ται μόνο απο τον υπουργό. Έτσι

σε μένα έχει μείνει το ερώτημα, 
γιατί να προσωποποιείται αυτό 
το θέμα;»

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑΤΡΩΝ

Στο μεταξύ οι δηλώσεις του

μας είπε:
«Μου φαίνεται απίθανο να μην 

είναι ενημερωμένος ο υπουργός 
υγείας, αφού έχομε ενοχλήσει ο­
λόκληρη σχεδόν την Κυβέρνηση 
για τα προβλήματα του νοσοκο-

ρίδες έγραφαν συνέχεια. Δόθη­
καν συνεντεύξεις. Η Νομάρχης 
Ηρακλείου ενοχλούσε και ενο­
χλεί συνέχεια τους αρμόδιους με

Ο ιατρικός Σύλλογος 
για το Βενιζέλειο

προσωπικές επαφές, ενώ το ίδιο 
κάνει και ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ 
κ. Μαμαλάκης. Ασχολήθηκε με 
το νοσοκομείο ο υπουργός εσω-

Από το Δ.Σ. του ιατρικού Συλ­
λόγου εκδόθηκε χθες η παρα­
κάτω ανακοίνωση:
Το Διοικητικό Συρβούλιο του 
ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου υποχρεώνεται και πά­
λι να διατυπώσει δημόσια την 
έντονη ανησυχία του και τον 
προβληματισμό του, για την α­
παράδεκτη κατάσταση που ε­
πικρατεί στο παγκράτιο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο.
Την αφορμή μας την έδωσε η 
πρόσφατη τηλεοπτική εκπομ­
πή του Υπουργού Υγείας Πρό­
νοιας κ. Φλώρου κατά την 
οποία ισχυρίστηκε ότι έχει ά­
γνοια για τα τεράστια οικονο­
μικά προβλήματα που

αντιμετωπίζει το Βενιζέπειο 
Νοσοκομείο, ότι ουδείς τον έ­
χει ενημερώσει για τα προβλή­
ματα του ΒενιζελεΙου και ότι 
υπεύθυνο είναι το Διοικητικό 
Συμβούλιο που δεν φρόντισε 
έγκαιρα να εκταμιεύσει χρή­
ματα για τις ανάγκες του.
Μετά από αυτές τις δηλώσεις 
του κ. Υπουργού, ο ιατρικός 
Σύλλογος Ηρακλείου πιστεύ­
ει ότι δημιουργείται τεράστιο 
ηθικό θέμα για τον πρόεδρο 
και το Δ.Σ. του Νοσοκομείου 
οι οποίοι επανειλημμένα αλ­
λά και στην εκδήλωση της 
Τριμελούς Επιτροπής των Νο­
σοκομειακών Γιατρών ηου έ­
γινε στις ϊΟ-3-88 στη Στέγη

Υγειονομικών, μας διαβεβαίω­
σαν ότι προσπαθούν να εξα­
σφαλίσουν κονδύλια για την 
ομαλή λειτουργία του Νοσο­
κομείου.
Επειδή ανησυχούμε για την 

τύχη και τη λειτουργική από­
δοση του ζωτικού αυτού για 
τον τόπο μας ιδρύματος, περί- 
μένομε από το Δ.Σ. του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου απάντηση 
στον προβληματισμό μας, α­
πάντηση σε όσα δικαιούμεθα 
να γνωρίζομε.

Ο προεδρεύων Αντ/δρος 
Γ. Χονδράκης

0 Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης

τερικών κ. Τσοχατζόπουλος ο ο­
ποίος με έγγραφο που έστειλε 
στον κ.Τσοβόλα του ζητούσε να 
δοθεί ποσό 1,2 δις στο νοσο­
κομείο.

Αν μετά απ’ όλα αυτά ο υπουρ­
γός δεν έχει ενημερωθεί, και αν 
πραγματικά θέλουμε να μιλάμε 
σοβαρά για την εφαρμογή του 
ΕΣΥ, τότε κάτι πρέπει να γίνει 
στο υπουργείο υγείας και 
ποόνοιαο.»

κ.Φλώρου προκάλεσαν έντονη 
αντίδραση στους γιατρούς του 
νοσοκομείου. Έτσι χθές επικοι­
νωνήσαμε με τον εκπρόσωπο 
των γιατρών στο Δ.Σ του Βενιζε- 
λείου κ.Γιώργο Κόμη ο οποίος

Στην ανακαινισμένη Αίθουσα μας.
Κοντά μας θα βρείται:
— Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
— Νωπά αρνιά και ερίφια Ψηλο­

ρείτη στα κάρβουνα.
— Πολιτισμένο περιβάλλον.
— Λογικές τιμές.

Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας 
ένα εξαίρετο μουσικό ΝΤΟΥΕΤΟ (Μπου­
ζούκι, κιθάρα) που θα σας κρατήσει συν­
τροφιά με παλαιές και νέες λαϊκές 
επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παραγγελίες για:
— ΓΙΟΡΤΕΣ — ΓΑΜΟΥΣ — ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ — 
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821.602 & 821.624.
Σημείωση: Η ταβέρνα λειτουργεί καθη­
μερινά πλην Δευτέρας.

Αποκλεκπικοί Αντιπρόσωποι 
Τηλ 8236484 8812636

Η ειδικευμένη αισθητικός της Clinique Valmont 
θα βρίσκεται στο κατάστημα καλλυντικών 

VOTRE 
Ιδης 27 - Ηράκλειο 
από 4/4 μέχρι 9/4 

για να σας συμβουλεύσει ΔΩΡΕΑΝ 
και να σας προσφέρει μια ειδική περιποίηση. 

Με κάθε αγορά ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
και ένα ΔΩΡΟ για σας.

ΣΠΟΥΔΕΣ
f ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
J σε 2 μήνες
■ διδασκόμενα μαθήματα

I · ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
I · WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
I · ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
I · ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• TELEX

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. κάνει γνωστό στους Ελαιοπαρα­
γωγούς που παρέδωσαν λάδι εντός του Μαρτίου ότι άρχισε 
από τις Ενώσεις μέλη της, η Καταβολή των 20 δραχμών που 
προστέθηκαν στην τιμή αγορας από τον μήνα Μάρτιο. 
Παρακαλούνται οι Ελαιοπαραγωγοί να επικοινωνούν με τις 
Ενώσεις που παρέδωσαν το λάδι.

Ηράκλειο 6-4-1988
Ο Πρόεδρος

Μανώλης Γαβαλάς

Aral Top Super

Volkswagen-AUDI: VW Norm 501.01 505 00
Mercedes MB 226.3 226.1

Εγκρινεται επίσης και από την BMW και SEAT 
ΟΛΕΣ οι εγκρίσεις αναγράφονται επί της σνσκευασίας.'

Εισιιγωντ EMA ΑΕ Φιρμών 5 104 34 ΑΘΗΝΑ

ARAL
Γνήσιο Γερμανικό λάδι

ΜΟΝΟ εισαγόμενο

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ^4
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Οι ανώτατες 
τιμές 

σκυροδέματος

Οι ανώτατες τιμές πώλησης ε­
τοίμου σκυροδέματος, κατά ποιό­
τητα, διαμορφώνονται από 
σήμερα στην περιφέρεια Ηρα­
κλείου ως εξής:
Β 80 δρχ. ανά M3 4260
Β 120 δρχ. ανά M3 4585
Β 160 δρχ. ανά M3 4868
Β 225 δρχ. ανά M3 5374
Β 300 δρχ. ανά M3 5883
Οι παραπάνω τιμές περιλαμβά­
νουν Φ.Π.Α. και ισχύουν για πα­
ραδόσεις μέχρι αποστάσεως 15 
χιλιομέτρων από το εργοστάσιο 
παραγωγής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτήτων Συ­

νεργείων Επισκευής Αυτοκινή­
των Ν. Ηρακλείου Σ.Ι.Σ.Ε.Α.Η 
(ΓΚΑΡΑΖ) ανακοινώνει ότι:

Η εκκαθάριση των Μητρώων 
μελών του Συνδέσμου μας έγινε 
και οι καταστάσεις τα ονόμα­
τα των μελών έχουν αναρτηθεί 
στα γραφεία του Συνδέσμου, 
στην οδό Πυράνθου 29.

Μετά τιμής
Το Δ.Σ.

1-3

«ΤΟ ΜΩΡΟ»
Υπό νέα Διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ · Πρώην ΛΙΝΤΟ 

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ. · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ.· ΠΩΡΓΟΣ ΔΕΡ 
ΜΙΤΖΑΚΗΣ. · ΠΕΝΤΑΜΕΛΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟ. · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜ 
ΠΑ. · ΣΟΥΛΑ ΝΤΑΛΜΑΣ. · PANIA ΤΡΥΦΩΝΙΔΟΥ. · ΧΑΡΑ
ΝΤΑΝΟΥ ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΙΡΕΛΛΑ. · ΑΟΥΗΣ

Μαέστρος Ηλίας ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΙ. Έναρξη Κυριακή Πάσχα 
Ρεζερβέ Τηλέφωνο 255.469.

μείου. Απο τον Οκτώβριο που α­
νέλαβε το νέο Δ.Σ του 
Βενιζελείου, με επανηλ?.ψμένα 
έγγραφα που στείλαμε στο υ­
πουργείο υγείας περιγράφαμε 
με δραματικό τρόπο την κατά­
σταση του νοσοκομείου. Επίσης 
έχουμε ενημερώσει προφορικά 
τρεις φορές σε συναντήσεις που 
είχαμε, τον Γενικό Γραμματέα 
του υπουργείου κ. Φαρμάκη, τον 
προϊστάμενο ιατρικής αντίληψης 
κ.Ζιόγκο, και πρόσφατα τον υφυ­

πουργό κ.Σολωμό. Τουλάχιστον 
δύο φορές απειλήσαμε ότι θα α- 
ναστείλουμε δραστηριότητες 
του νοσοκομείου αν δεν ικανο­
ποιηθούν τα αιτήματα μας, ενώ 
παράλληλα ενημερώσαμε για τα 
οικονομικά προβλήματα, τον υ­
πουργό Οικονομικών κ.Τσοβόλα, 
και τον υφυπουργό Εθνικής οικο­
νομίας κ.Καλούδη. Παράλληλα έ­
γιναν αρκετά τηλεφωνήματα 
στους υπεύθυνους των εφημερί­
δων. Κατατέθηκαν ερωτήσεις 
στη Βουλή απο τον κ.Δρεττάκη 
και την κ.Τσουδερού. Οι εφημε-

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί τότε το Δ.Σ του 
νοσοκομείου δεν αντέδρασε

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Προσωπική μΟυ ά­
ποψη την οποία μάλιστα εξέφρα- 
σα, είναι ότι υπάρχει θέμα για το 
Διοικητικό Συμβούλιο, γιατί ενώ 
απο την αρχή έχει αναλώσει τις 
προσπάθειες του για την ενημέ­
ρωση γύρω απο τα προβλήματα 
του νοσοκομείου, τώρα προκύ­
πτει ότι δεν έκανε τίποτα καί μά­
λιστα δια στόματος υπουργού. 
Θέλω να τονίσω ακόμη ότι αυτό 
το Δ.Σ ξεκίνησε με πολύ μεγάλη 
αισιοδοξία για την αντιμετώπιση 
των βασικών προβλημάτων του 
νοσοκομείου. Εγώ όμως πιστεύω 
ότι με τις δυσκολίες που υπάρ­
χουν είναι σχεδόν αδύνατο να 
προχωρήσουμε σωστά και φοβά­
μαι, κάτι που αρχίζει να διαφαί­
νεται, ότι ορισμένοι θα είναι 
ευτυχείς αν θα καταφέρουμε να 
εξασφαλίζουμε τα φάρμακα και 
τους μισθούς του προσωπικού. 
Όμως αυτό θα είναι ότι χειρότε­
ρο που μπορεί να συμβεί στο νο­
σοκομείο».

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΟΣΤΕΛΙΟΣ

Έναντι κήπου ΑΡΙΝΑ, Κόκκινη Χάνι 
Τηλ. 761 — 519

® Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων 
•Ποικιλία θαλασσινών

Χταποδάκι στα κάρβουνα
Είμαστε και το μεσημέρι ανοικτά.

Η σωστή κίνηση και
καλό πασχα

ΖΑΧΑΡΗ 9» ΑΡΧ.

ΜΕΡΙΤΟ σιδερωμ.
265 Δρχ.

Καλαμάρια ΒΟΝΟ
425 GR. 149 Δρχ.

LILIANE οποομηυκο 
350 Δρχ.

Τοματάκια ΛΑΓΚΑΔΑ 
1/2 Kgr. 68 Δρχ.

ΦΥΤΙΝΗ 800GR.
215 ΔΡΧ.

EannouavweHapon
311 δρχ.

ΚΑΣΤΡΟ
Λ. Κνωσσού 142-Τηλ. 237.549

ΚΑΣΤΡΟ
Γ. Παπανδρέου 10 - Τηλ. 224.268

ΚΑΣΤΡΟ
Θερίσσου και Κονδυλάκη

Λικέρ ΑΙΟΛΙΚΗ 
665 Δρχ.

DIANA Ρ.Υ. διπλό 
SUPER νέο 87 Δρχ.

ΡΕΐΟίνα Boutari 3 lit 
476 ΔΡΧ.

και πολλές άλλες προσφορές < 
από 31 - 3 έως 9 - 4 |

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

ΚΑΠΡΟ
ΤΡΙΑ «ΚΑΣΤΡΑ» ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ
________ΤΗ ΔΡΑΧΜΗ ΣΟΥ
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ΠΑΤΡΙΣ

I
μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υ πιάρι 107μ2 ^τη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο.
Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π306) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Ml ISUBISHI σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 251.015

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριο,.ί 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αμερικάνικο 
FORD MERCOURY σε καλή τιμή. Τηλ.

260.062 
(Π611)

(Π511) 1-5
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 1851

220.357 
(Π521) 1-5

1-10

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680
(Π610) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILIPS 2.000. Τιμή 
75.000 δρχ. Τηλ. 286.530
(Π609) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. Τιμή 6.700.000 
μετρητοίς. Πληρ. τηλ. 260.646

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDO CLUB σε 
άριστη κατάσταση και μεγάλη ποικι­
λία θεμάτων επιπλέον εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Ο ενδιαφερόμενος 
μπορεί να παρακολουθεήσει την επι­
χείρηση απ’ όλες τις πλευρές για ο- 
σοδήποτε διάστημα θελήσει. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. Ικάρου 
35 (Πόρος). Τηλ. 256.988 ■ 257.434

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού 500τ.μ. το καθένα στην Καλλι­
θέα. Τηλ. 222.665

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές), 0841/ 237.25 
(πρωινές) κ. Τσαγκαράκη.
(Ζ453) 1 ' '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για Καφετέρια-Μπαρ με γνώσεις Γερ- 
μανικής και Αγγλικής γλώσσας. Ηλι­
κία έως 30 ετών. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 761.277 ή 761.509 ξε- 
νοδ. ERATO

(Ε991)

(Π386) 1-10

(Π608) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 20% · 50% δύο επιχει-
ρήσεων VIDEO CLUBbE 
τες. Πληρ. τηλ. 260.646
(Π607)

3.000 κασέ-

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζάγκουαρ 4,2, μικρό τε­
κμήριο 2,8 όχι ΟΔΥ φτιαγμένη σειρά 
3, αρίστη κατάσταση, αθηναϊκές πινα­
κίδες. Παραμονή μία εβδομάδα στο 
Ηράκλειο. Πληρ. κ. Νίκο Χατζηκώστα 
(Παεζάνο) τηλ. 731.311. Τιμή 2.500.000
δρχ· 
(Π606) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
352 τ.μ. στην Κηπούπολη. Τιμή 29.000 
δρχ. το τ.μ. μετρητοίς και 32.000 δρχ. 
το τ.μ. με δόσεις. Δεκτοί και μεσίτες. 
Τηλ. Αθηνών 01/ 5234.811 κ. Στράτο 
από 10·2μμ. και 5-8μ.μ.
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995
(nS-’A) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή. 
Τηλ. 238.086
(Π589) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. CRETA BEACH 
ανεξάρτητο οικόπεδο από 250-500τ.μ. 
Απέχει 150 μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280.341
(Π580) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεωπολείου. 
Τιμή ευκαιρίας και αυτοκίνητο Μι- 
τσουμπίση, φορτηγάκι 1600 κυβικά, 
μοντ. ’83 L 200. Τηλ. 250.002
(Π579) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντέλο ’80, 
950 CC σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
750.000 δρχ. Τηλ. 244.326
(Π578) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τμ., 80μ απ’ 
την ακτή και εντός οικισμού Γουρνών. 
Δυνατότητα για άμεση οικοδόμηση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 228.375 κ. Κοσμά 
και από 5-9μμ.
(Π577) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα στην 
οδό Δωδεκανήσου 11 (πάροδος Ιερω­
νυμάκη) με πρόσοψη 3,50μ., βάθος 7μ 
και εμβαδό 25τ.μ. κατάλληλο για κά­
θε χρήση και σε τιμή ευκαιρίας από 
τον ιδιοκτήτη. Πληρ. τηλ. 282.059 (9-1)
π.μ.
(Π586) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT με γερμανι­
κές προδιαγραφές, λουξ, σχεδόν και­
νούργιο, με πολλά εξεσουάρ, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 256.318 κ. Κώστα.
(Π605) 1-5

(Π552) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός
Γερωνυμάκη 
προσόψεως 
233.268 όλη 
ρασοϊδή.
(Π551)

7, α' όροφος, 
98 τ.μ. Τηλ. 
μέρα κ. Κο-

1-7

Αυτή είναι ευκαιρία!!!
Σε τιμή έκπληξη πωλούνται οικόπε­
δο 6 στρεμμάτων (ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο) στη Φοινικιά 150μ. 
παραπλεύρως του οικισμού, με 
700τ.μ. κτισμένους χώρους κατάλλη­
λους για αποθήκες, βιοτεχνία και για 
κάθε επαγγελματική εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνείστε στο 223.320 ■ 221.253 ή 
επισκεφθείτε μας στην Πλ. Κορνάρου 
35 κ. Τρούλη.
(Π584) 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φορα στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372
(Π583) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά- 
σεως 1X0,50, κατάλληλη για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόντατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό, 0,75 (ππ. Τα παρα­
πάνω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.
Λευτέρη. 
(Π581) 1-5

Τηλ. 253.653 
(Π408) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20τ.μ. ράφια στρατζαριστά 
κομπλέ, μία ζυγαριά 10 κιλών αυτόμα­
τη ανοξείδωτη ελαφρώς μεταχειρι­
σμένη. Τηλ. 239.617 9πμ.-2μ.μ. και
5-9μ.μ. 
(Π502) 1-5

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιό KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-
μες ώρες 
(Π295) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130 
τ.μ. στον ε' και δ' όροφο αποπερατω­
μένης πολυκατοικίας την οδό Ραδα- 
μάνθους 5 (έναντι Αγ. Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση, 
τρεις βεράντες, θέα πανοραμική 
προς όλες τις διευθύνσεις κλπ.). τηλ.
281.606 ή 01/2282560.
(Π496) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 · 286.563
(Π312) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ'δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες.
Τηλ. 286.563 - 286.471
(Π313) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός καφέ 
-μπαρ. Τηλ. 821.357
(Π414) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593 
(Π288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιό οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471
- 243.538 
(Π307) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ■
243.538
(Π308) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία.
Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π309) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νίκη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 - 286.471
(Π311) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο διασκε- 
δάσεως SELINA κοντά στα Λινοπερά- 
ματα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
251.415
(Π445) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο (αλλαντικών κρεά­
των) φούρνος, γύρος, κουζίνα επαγ­
γελματική, πριονοκορδέλα. Τηλ.
283.788
(Π519) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΜΙΝΙΤΑΥΡΟ 60 με 
διπλά διαφορικά-υδραυλικό τιμόνι σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230.131
(Π517) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα 
με τρακτέρ SAME 110 HR μηχανή 
ΛΥΜΠΕΡ και αυτόμ. πρέσσα SAIMM. 
Πολλά ανταλλακτικά. Τηλ. 0891/
51.241 ή 230.131 
(Π516) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.
Κώστα. 
(Π563) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή- 
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος κατοικία 200 τ.μ 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.521 από 8-2μμ. κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου. 01/ 777.0135 από 8-2μμ. κ. 
Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI χρώ­
ματος μαύρη, μοντέλο GS 750Ε. Σε ά­
ψογη κατάσταση και αρκετά 
αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος και 
μικρές ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 761.146 κ. Πάνος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο στους Κουνάβους 
με 100 ελαιόδεντρα. Τηλ. 741.461 από 
4-9μμ.
(Π550) 1-4

(Π557) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283 363 
(Π65)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 - 286.563
(Π314) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος αποθήκη δυτικά 
του Γιόφυρο πιο πάνω από το γκαράζ 
της Φολκς Βάγκεν, εμβαδού 180τ.μ. 
επί γωνιακού οικοπέδου 400τ.μ. με α­
σφαλτοστρωμένο δρόμο και πανορα­
μική θέα, σε πολύ καλή τιμή από τον 
ιδιοκτήτη. Πληροφ. τηλ. 282.059 (9-1)
πρωί.
(Π 520) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος υπάρχουσας 
οικοδομής 90τ.μ. στην οδό Σκουλά- 
δων 32 περιοχή Αγ. Τριάδος σε πολύ 
συμφέρουσα τιμή. Τηλέφ. 243.202 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π559) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10' από Χανιό- 
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο
239.215
(Π602) 1-10
Λόγω αναχωρήσεως μας. από το Η­
ράκλειο πουλάμε επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία, σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως. Πληρ.
τηλ. 285.889 ■ 255.029
(Π600) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
0897/22.813 από 2-6μ.μ.
(Π601) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσουάρ αυ­
τοκινήτου με 15 έτη λειτουργία και 
αυτοκίνητο MAZDA R χ 4 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 253.345
(Π614) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια χονδρικής λιανικής πώλη­
σης, σε κεντρικότατο σημείο του Η­
ρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 282.139 (ώρες κατα-
στημάτων) 
(Π613) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
κοντά στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π614) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
FIORINO μοντ. ’87 στη τιμή 700.000 
δρχ. μετρητοίς, ή 800.000 με ευκολίες 
(σημερινή τιμή 1.150.000 δρχ.). Σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιομαγνητό- 
φωνο και κοτσαδόρο. Επίσης 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με SUZUKI, 
SUBARU, MINI CUPER ή μηχανή 
250κ. εκ. μοντ. ’85 και μετά DR, XT, XL. 
Πληροφ. τις ώρες από 8-2 και 4-5 στο 

τηλέφ. 236.831 όλες τις μέρες.
(Π612) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π371) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π372) 1-25
ΠΩΛΕΠΑΙ υικοπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 - 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ακόπεδο εντός σχεδίου 
οικοδομής 247τ.μ. στην Κηπούπολη 
σε πολύ καλή θέση. Τιμή λογική. Τηλ. 
243.202 ώρες καταστημάτων.
(Π555) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια συνοδός με καλές συ­
στάσεις να παρακολουθεί καρδιοπα- 
θή κυρία με αυξημένο ωράριο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 281.187 
(πρωί) 241.783

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να ε­
πιβλέπει μικρό παιδί. Ώρες απασχό­
λησης 15.00-22.00. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληρ. τηλ. 257.673
(Ζ525) 1-5

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

(Ζ569) 1-5

(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ Α6ΑΝΑΣ0Π0ΥΛ0Σ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος,

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά.

(Ε989)

(Ε988)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές 
Δειλινών, τηλ. 239.712

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 53, καινούργιο κα­
τάλληλο και για 2 φοιτητές. Ί ηλ. 
0897/41.370 και 251.854

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σιγ- 
γαρέτων. Τηλ. 231.940

1-5

1-10

1-2

(Ζ621) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν πεπειραμένος για 
το ΜΠΑΡ APOLLO στα Μάλια. Πληρ. 
εστιατόριο APOLLO Μάλια.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες από την καφε­
τέρια PUB «Νυκτολούλουδο» οδός Α- 
ναπαύσεως 13 Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληρ. εντός από 6-9 καθημερινώς κ.

Τηλ. 251.477 · 251.390 
(Ζ266) 1-10

(Ζ620) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Τουριστικής Επι- 
χειρήσεως ZORBAS στις Κάτω Γού- 
βες βοηθοί (άντρες - γυναίκες) 
σερβιτόρων, (ενήλικες, αλλοδαπές) 
που να ομιλούν λίγα Αγγλικά, για ε­
στιατόριο και SNACK BAR πισίνας.
Τηλ. 0897/41.325 
(Ζ619) 1-5
Προσφέρομε δωμάτιο ιδιαίτερο και 

τροφή σε σοβαρή κυρία, εργαζόμενη 
ή όχι. Μόνη της υποχρέωση να κρα­
τά συντροφιά τις βραδινές ώρες σε η­
λικιωμένη κυρία, υγιή που μένει μόνη.
Τηλ. 280.314 - 286.746 
(Ζ618) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα πε­
ριοχή Αμμουδάρα. Πληροφ. τηλ.
251.251
(Ζ606) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργασθεί σε 
GELATERIA ■ FAST FOOD στην οδό 
Δαιδάλου 26. Τηλ. 241.344
(Ζ604) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη λαντζέρισσα 
για την πιτσαρία «Ταρτούφο». Ωράριο 
βραδινό. Τηλ. 238.971 μετά τις 5μμ.
(Ζ603) 1-2

Βασίλη. 
(Ζ530) 1-6
Γνωστό VIDEO CLUB στο Ηράκλειο 

με μεγάλη και σταθερή πελατεία ΖΗ­
ΤΑ συνεταίρο για επέκταση της επι­
χείρησης. Τηλ. 225.142 από 1-2π.μ. και 
5.30-7μ.μ. κ. Κώστα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
(Ζ533) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις. Πληρ. δίπλα απ’ το 
θεραπευτήριο ΙΚΑ. Κριτοβουλίδου
21.
(Ζ528) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γέρμα- 
νικής για τουριστικό (χρυσοχοείο) επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εντός 
κ. Γιώργο.
(Ζ527) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμφανίσιμη κοπέλλα για να 
εργασθή σε καφετέρια τηλ. 237477
Ζ-575 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για αποθήκη σιδή­
ρων οικοδομής. Πληροφορίες τηλ.
223.676 6-8 μ.μ.
Ζ-574 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο στη Χερσό­
νησο υπάλληλος υποδοχής (κοπέλα). 
Πληροφορίες τηλ. 223.676 6-8 μ.μ
Ζ-573 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ­
σα στα Valkania. Τηλ. 286.338
(Ζ567) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργαστήριο ζα­
χαροπλαστικής. Τηλ. 234.587

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα μέσα στο 
παρκάκι της Σχολής Ευελπίδων, δυά­
ρι πολύ μεγάλο με τηλέφωνο. Πληρ. 
στην Κρήτη στο 081/ 283.692 πρωινές 
ώρες ή μετά τις 9 το βράδυ. Το κλειδί 
είναι στη θυρωρό κ. Μαρία.
(Ε993) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι διαμέρισμα 
στην οδό Ματάλου 18 (Θέρισσος), χω­
ρίς έπιπλα. Τιμή 27.000 δρχ. κατάλλη­
λο για φοιτήτριες ή οικογένεια. Τηλ.
220.115 · 
στημάτων). 
(Ε908)

257.305 (ώρες κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057

1-5

(Ζ566) 1-3

(Ε992)

ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΖΗΤΑ

1-2 (Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. Β' 
ορόφου στην οδό Παρασκευοπούλου 
και Καλλιπόλεως στο Ατσαλένιο. Τηλ.
237.230 
(Ε923) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο κα­
τάλληλο και για φοιτητές στην Αγ. 
Τριάδα. Τηλ. 250.872
(Ε938) Ί-4

Από την Βιομηχανία Κλιματισμού
Γ. κ. Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

Ζητούνται
υπάλληλοι για μόνιμη εργασία.

3α προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία και είναι απόφοιτοι Τεχν. 
ιχολών. Τηλ. 234203 - 231845 κ. Καλαβρόν, Λεωφ. Κνωσού 256.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Αν είστε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 
στους χώρους των:

— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού 

— Μηχανών Γραφείου
και θέλετε να κάνετε καριέρα σε μια δυναμικά ανα­

πτυσσόμενη εταιρεία στείλετε ή περάσετε να αφήσε- 
τε ένα ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην INFO Α.Ε.
(για κ. Γιάννη Περάκη) 25ης Αυγούστου 39, τηλ. 

227.510.
Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυτο­
κίνητο, προσφέρουμε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και πλήρη εκπαίδευση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στο 
Γ' όροφο στη Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 
250.037 και στο 0893/41.159 μετά τις 
5^· . _
(Ε906) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με όλα τα 
έπιπλα καφενείου (καρέκλες, ψυγείο 
κ.λ.π) εφαπτόμενο της Νέας Εθνικής 
οδού στο ύψος «Κορακοβουνίου». 
Τούτο ως τον Μάρτιο λειτουργούσε 
ως ψησταριά με νόμιμη άδεια. Λόγω 
της μεγάλης του αυλής προσφέρεται 
και ως γκαράζ αυτ/των βαφείο κ.λ.π.
Τηλ. 250.440 - 250.289 
(Ε955)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1-8

ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου 
224.825
(Δ499)

Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και

1-10

1-5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
μοντ. Οκτώβριο ’85 με 
25.000km, σε άριστη κατάστα­
ση. Διαθέτει ηλεκτρικά τζά­
μια, ηχεία PIONEER. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 282.868 
από 3-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300CC 
αγροτικό, ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός πόσης φύσεως έ­
λεγχος. Τηλ. 225.327 -ZSS373

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα λόγω θέσης 500μ πριν 
το Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο (έναντι Ταβέρνας ΡΟΥΣ-
ΣΟΥ). Τηλ. 252.096 
(Π590) 1-2

(Π554) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπόλα Αμερικάνικη 
Πληρ. τηλ. 227415 οδός Ιερωνυμάκη 
77 Πατέλλες.
Π-564 1-4

(Π439) 1-4
uioielTAI αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ 
280.374.
(Π586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Τηλ. 253.559 ■ 251.915 
(Π377) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER 
TIGRONE HP 48 με φρέζα και 
υνί σχεδόν καινούργιο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος Γερ- 
μανικός 4 εστιών, 1 αρτοθήκη, 
2 βιτρίνες και 1 καυστήρας ι­
ταλικός με ντεπόζιτο μαζούτ. 
Τηλέφ. 232.058 ώρες κατα­
στημάτων, κ. Μηνά Καφούση.
(Π427) 1-7

234.510
(Π556) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ζέμπρα 
μοντ. ’82 επαγγελματικό ή αγροτικό.
Τηλ. 244.125. 
(Π484) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
τ.μ. εντός οικισμού Αγία Μαρίνα (τσα­
λικάκι) τηλ. 288.463 και 250.924.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250, 300, 
400, 500 τ.μ. διαμπερή με πρόσο­
ψη σε δρόμους πλάτους 5 μ. δια- 
γωνιαία και αυτοτελή στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, 200 μ. νότια 
της Εθνικής Οδού. Ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 286.583 · 242.734.
(Π499) 1-5

(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία 
Πελαγία 500 μ. πάνω από την Ε­
θνική Οδό, 6 στρέμματα, ωραία 
θέα κατάλληλο για εξοχικό σπίτι. 
Τηλ. 287.143 απόγευμα 257.735.
(Π497)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB «54» κεντρι­
κή περιοχή Πόρου. Κασσέτες γραμ­
μένες διαφόρων εταιριών, εξαιρετικά 
επιλεγμένες «650» θέματα, σε πολύ 
λογική τιμή. Δεκτή ή ανταλλαγή και 
με αυτοκίνητο ανάλογης αξίας. Τηλ.
221.205
(Π509) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-65
ΠΩΛΟΥΚΤλΙ2 ραδιοκασσετόφωνα 
αυτ/του SHARP και SAISHO DIGITAL 
αμεταχείριστα σε καλή τιμή. Τηλ.
238.917
(Π470) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στην 
οδό Καστρινάκη. Πληροφ. τηλ.
9581.339 · 4136.166
(Π507) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκι. Πληροφ. 
τηλ. 257.983
(Π506) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εξαδιανεμήτου 
στο 9ο χιλιόμετρο της Εθνικής 
Ηρακλείου-Μοιρών αγρόκτημα 12 
στρεμμάτων πρώην αμπέλι σουλτανί 
με νεόφυτο από 1400 κλήματα αμερι­
κάνικο. Με πρόσοψη στην Εθνική οδό 
150 μ. και 180 σε ποταμό που τρέχει 
μέχρι τον Ιούνιο. Τηλ. 257.656 τον κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία λόγω υ­
γείας. Πληροφορίες τηλ. 225.536 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470τ.μ. στην 
Άνω Αλικαρνασσό προνομιούχο, γω­
νιακό, μεταξύ 2 δρόμων. Τηλ. 233.131 
- 225.368 ■ 234.718
(Π549) 1-10

258.711.
(Π501) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Όλα τα θέματα πρότυπα εται­
ριών. Τηλ. 286.876 ■ 238.598
(Π548) 1-6

Ανδρέα. 
(Π587) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 μοντ. ’81 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.253 ■ 230.161
(Π560) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ισόγειο σπίτι στα Κα­
μίνια στην οδό Γ. Μαρκατάτου 12. 
Τηλ. 284.324
(Π547) Λ <Λι? 1-5

Μία συνοδός με καλές συστάσεις να 
παρακολουθεί καρδιοπαθή κυρία με 
αυξημένο ωράριο απασχόλησης. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 283.187 
πρωί και 241.783

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

ΥΔΡΟΘΕΡΜ Ε.Π.Ε.
DAIKIN AIR CONDITIONERS

253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Από έμπειρο πτυχιούχο Αμε- 
ρικ. και Καναδικού Παν/μίου 
με μεταφραστική δραστηριό­
τητα σ’ όλες τις επιστήμες, ει- 
σαγωγές/εξαγωγές, 
εμπορική αλληλογραφία, με- 
ταφρ. εγχειριδίων ηλεκτρονι­
κών μηχανών, κομπιούτερς. 
Τηλ. 239.373 και 285.582 κ. Γ.
Τριαλώνη 
(Δ483) ' 1-7

Από σοβαρή εμπορική εται­
ρία ηλεκτρολογικού υλικού 
ζητείται υπάλληλος πωλητής 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Η προϋπηρεσία και ά­
δεια οδήγησης αυτ/του θα 
ληφθούν υπ’ όψιν. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εργασία στα 
Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.535 από 10-12
(πρωινές) 
(Ζ490) 1-6

ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ

253.888 
(Ζ605) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ ξενοδο­
χείου στην Ελούντα. Εργασία ημερή­
σια. Εξασφαλισμένη στέγη. Τηλ.
223.901
(Ζ489) 1-6

Αν είστε μέχρι 35 ετών με σπουδές ή εμπειρία στον 
τομέα του κλιματισμού, σας προσκαλούμε να κάνετε 
καριέρρα σε μια δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρία.

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε στην ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΕΠΕ 
στα τηλέφωνα: 235220, ή 235298.

Επιθυμητά προσόντα είναι η γνώση της αγγλικής 
και το δίπλωμα οδήγησης.

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμίδι στην περιοχή Μεσαμ- 
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α-
μειφθεί. 
(Δ495) 1-10

Από εταιρία διανομής τροφίμων

βοηθός αποθηκάριος με γραμματι­
κές γνώσεις Γ’ Λυκείου και επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης Β’ 
κατηγορίας. Τηλ. 251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.
(Ζ602) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 από 10-1 μ.μ. 
και 4-2 254.922 οικίας (βράδυ), .
(Ζ6011 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον χρόνο σας και κερ­
δίστε πολλά χρήματα προωθώντας 
τα είδη μας με νέο επαναστατικό τρό­
πο. Πελατεία εξασφαλισμένη από την 
εταιρία. Υψηλές αποδοχές, ποσοστά 
και μισθό κατόπιν συμφωνίας. Διά ε­
νημέρωση τηλεφωνήστε τις εργάσι­
μες ώρες στο 229.175
(Ζ563) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
αθούν στην καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ» 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου «Μεν- 
τιτεράνεια» Πληροφ. εντός από 6μμ.
(Ζ480) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για εργασία 
στην καφετέρια PUB πολυτελείας Ε- 
LYSEE. Μισθός ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες στο κα­
τάστημα ή στο τηλ. 288.815 από 
6-12μ.μ. παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. οδός 
Καπ. Χαραλάμπη 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στην Καινούργια Πόρτα Λ. Χρυ­
σοστόμου 2η πάροδος Αθανασίου 
Διάκου 14. Κατάλληλο για φοιτήτριες 
ή εργαζόμενες. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια 
κοπέλα για συγκατοίκηση. Τηλ.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
Τριήμερο Πάσχα στο 

ΧΑΝΔΡΗΣ ΜΑΛΕΜΕ ΜΠΗΤΣ 
(Ημιδιατροφή και Πασχαλινό 
δείπνο, μεταφορά και εκδρο­
μή στον Ομαλό). Δρχ. 10.500 
Προγράμματα - συμμετοχές 
κ. ΚΟΡΩΝΗ 287.333 LION
TOURS 283.640
(Δ496) 1-3

(Ζ479) 1-10.

Από Ανώνυμη Βιομηχανική Εταιρεία 
στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ζητούνται: 
α) Βοηθός συντηρητού με κατάλλη­

λο πτυχίο και γνώσεις τόρνου.
β) Εργάτης Χημείου μέχρι 35 ετών. 

Πληροφ. στα τηλέφωνα 225.071,072, 
073 ΙΟπ.μ. - 2μμ, καθημερινά.
(Ζ595) 1-4

281.130
(Ε972) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή δεσποινίς να 
γνωρίζει άπταιστα τουλάχιστο 
Αγγλικά για Γραφείο Ενοικιάσε- 
ως μοτοσυκλετών. Πληροφορίες 
τηλ. 237.712

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζουσα Γερ­
μανικά - Αγγλικά για κατάστημα ει­
δών λαϊκής τέχνης. Τηλ. 242.526

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία για αντιπροσωπείες 
παιχνιδιών και εποχιακών. Τηλ.

(Ζ592) 1-4

225.403 
(Ζ594) 1-4

ΗΧ.Χαλαμπαλάκπς & Σία Ε.Ε
Ιατρικά Είδη

α) Πωλητή για μόνιμη εργασία με δίπλωμα οδήγησης. Κατά 
προτίμηση προϋπηρεσία. Συστάσεις απαραίτητες.
β) Νεαρός για μόνιμη εργασία με δίπλωμα μοτοποδηλάτου.

Πληροφορίες τηλ. 242.327
1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ε/ναιοχρωματιστές. Τηλ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε-
243.650 ■ 252.087 κτρολόγου. Τηλ. 251.356
(Ζ558) 1-6 (Ζ570) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητο μισού 
τόνου μεταχειρισμένο, κατά προτίμη­
ση Χουντάυ. Πληρ. τηλ. 257.436
(Ζ593) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 ■ 259.586
(Ζ468) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα κα- 
φετέριας Πλ. Ελευθερίας. Πληρ. τηλ 
221.613
(Ζ600) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων για 
εστιατόριο πολυτελείας στη Χερσό­
νησο να ομιλούν λίγα Αγγλικά και να 
είναι ευγενικοί. Τηλ. 0897/22.804 κ.
Μάκη 
(Ζ599) 1-5

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης. 
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία 9α εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευ8υντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ­
ρισσα στη Σταλίδα. Ταβέρνα Βαφειά- 
δης Χρήστος. Πληροφ. τηλ.
0897/31.604
(Ζ598) 1-7

Το κομμωτήριο DINO & BILLY ζητά 
κομμώτριες πεπειραμένες στο πιστο­
λάκι, βοηθούς και μανικιουρίστρια. 
Πληρ. Αγ. Παρασκευής και Ιπποκρά- 
τους 2. Τηλ. 0897/22.173 από 10-12 
π.μ. Λιμ. Χερσονήσου.
(Ζ597) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη για να 
εργασθεί σε καφετέρια, βραδινές ώ­
ρες στην περιοχή Αγ. Πελάγιας. Τηλ. 
289.404 από 8-11π.μ., 5-8μμ.
(Ζ596) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα (υ­
πνοδωμάτιο, κουζίνα, λουτρό, σαλο- 
τραπεζαρία, χωλ) στην περ. 
Ακαδημίας στην οδό Δαμασκηνού 14. 
Τιμή 30.000 δρχ. Τηλ. 253.089 από
8π.μ.-5μμ. 
(Ε942) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι 
Χερσονήσου 20μ. σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Α­
γίας Παρασκευής μαγαζί 87 
τετρ. με συνεχόμενο οικόπε­
δο 138τ.μ. κατάλληλο για τα­
βέρνα ή για οτιδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Τηλ.
227.701 - 227.147 - 226.876
(Ε893) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 1ου ορό­
φου επιπλωμένη. Μυστρά 34 Μασταμ­
πά. Τηλ. 252.637 3μ.μ 
(Ε946) 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι στου Κοκ- 
κίνι Χάνι. Τηλ. 283.187 κ. Αλέκο ή κ. 
Ελένη Συντιχάκη από 5-7μ.μ.

Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

(Ε934) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο περιφραγ­
μένο στο Λιμάνι Χερσονήσου επί της 
28ης Οκτωβρίου κατάλληλο για πάρ- 
κιγκ μοτοποδηλάτων. Πληρ. 250.704 
πρωινές ώρες.
(Ε928) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Τηλ. 281.517 
(Ε926)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες και 
>δυάρι στην οδό Ιερολοχιτών 30 (Μα- 

σταμπάς). Τηλέφ. 0891/22460
(Ε913) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 1 
δυάρι και ένα τριάρι, παραθαλάσσια 
200μ απ’ τη θάλασσα στην περ. Πα- 
λαιοκάστρου. Τηλ. 243.429 από
6-10μ.μ. 
(Ε941) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κόκκινη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφορίες τηλ.
259.706 ■ 761.522.
ίΕ884) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2ος όροφος 
140 τ.μ., για όλο το χρόνο έναντι 
ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ» με 3 υπονο- 
δωμάτεια και με κεντρική θέρμαν­
ση (καλοριφέρ). Τηλ. 234.660
(Ε931) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ημιτελές 
με πατάρι 85 τ.μ. κοντά στο Αγ. Μη­
νά οδός Ταξιάρχου Μαρκοπούλου. 
Τηλ. 253.557
(Ε965) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τμ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε824) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ και έμπειρο συνερ­
γείο 5 κτιστών αναλαμβάνει τα κτισί­
ματα τούβλων, μπλόκ σε (μονοκατοι­
κίες, πολυκατοικίες, ξενοδοχεία) εν­
τός και εκτός της περιοχής Ηρα­
κλείου. Παραδόσεις ταχύτατες, 
εργασία επ ιμελημένη, άμεση εξυπη- 
ρέτησις, τιμές λογικές. Πληροφορίες 
κύριο Αλέξη τηλ. 237.084 ώρες 3-6 και 
9-12 μ.μ. Συνεργαζόμεθα με τεχνικά
γραφεία. 
(Δ487) 1-10

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489) 1-10
Τεχνικό Γραφείο αναλαμβάνει κατα­
σκευές ιδιωτικών έργων (οπλισμένο 
σκυρόδεμα τοιχοποιίες κ.λ.π) Τηλ. 
Τ228.745 ώρες 6-9
(Δ493) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Αριστούχος Μαθηματικός προετοιμά­
ζει τους μαθητές για τις εξετάσεις. Τι­
μές A', Β' Λυκείου 1000 δρχ. Δέσμες 
1.300 δρχ. Τηλ. 232.757 κ. Νίκο
(Μ844) 1-6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από πε­
πειραμένη καθηγήτρια σε μαθητές 
Λυκείου, Γυμνασίου στην Φυσική, Μα­
θηματικά, Χημεία. Τιμές λογικές. Τηλ 
222.733
(Μ842) 1-5
Έναντι 2.000 δρχ. παραδίδονται μα­

θήματα Φυσικής και Μαθηματικών σε 
μαθητές Δέσμης. Τηλ. 282.349 ώρες 
γραφείου.
(Μ843) 1-5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας και φοιτήτρια της Φιλοσοφικής 
σχολής, παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά του Δημοτικού Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Πληρ. τηλ. 226.545 ώρες 5-8μ.μ. 
(Μ838)
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ΛΕνα σι πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
Υγεία για όλους-'Ολοι για την Υγεία

40 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

29ο
Ημείς έχομεν την υποχρέωσιν 

να μη σεβώμεθα τας διαταγάς του 
αρχηγού μας όταν αύται οδηγούν 
προφανώς και καταφανώς εις πρά­
ξεις μειούσας το γόητρο του στρα­
τού μας.

— Συνταγματάρχα, σας ανακαλώ 
ειςτηντάξιν. Ανευ ουδεμιάς αντιρ- 
ρήσεως θα εκτελέσητε την διαταγήν 
μου.

Λαμβάνω την τιμήν στρατηγέ 
μου να σας αναφέρω ότι αρνούμαι να 
εκτελέσω την διαταγήν σας αν δεν 
διαπιστωθή ότι αύτη προέρχεται από 
το επιτελείον.

— Γνωρίζετε, συνταγματάρχα, 
τας συνεπείας της ανυπακοής εις 
τους ανωτέρους εν καιρώ πολέμου;

Εν γνώσει όλων των συνεπειών 
τας οποίας μου υπομιμνήσκετε, 
στρατηγέ μου αρνούμαι να εκτελέ­
σω την διαταγήν σας. Θα συμορφω- 
θώ προς αυτήν άνευ ουδεμιάς 
αντιρρήσεως αν την εδικαιολογού- 
σατε ως προερχομένην από το επι-
τελείον ή επαρκώς
εδικαιολογούσατε την πρωτοβουλίαν 
σας περί συμπτΰξεως.

— Εις ουδένα πρόκειται να απο- 
λογηθώ διά την δοθείσαν ήδη διατα­
γήν. Την ευθύνην ακεραίαν φέρω αγώ 
μόνος.

— Την ευθύνην έναντι της στρα­
τιωτικής ιεραρχίας βεβαίως την φέ­
ρετε σεις. Την ευθύνην όμως της 
καταισχύνης μας έναντι της ιστορίας 
θα την φέρωμεν όλοι και διά τον λό­
γον αυτόν σας εδήλωσα ότι αρνού- 
μαι να εκτελέσω την διαταγήν σας 
περί συμπτύξεως.

— Συνταγματάρχα, πρέπει να ε- 
κτελέσητε άνευ αντιρρήσεως την 
διαταγήν μου.

— Αρνούμαι, στρατηγέ μου, και 
μεταβαίνω εις το τμήμα μου διά να 
εκτελέσω την διαταγήν του επι­
τελείου.

—■ Σας αφαιρώ την διοίκησιν και 
εντέλλομαι όπως παραδώσητε αυτήν 
εις τον υποδιοικητήν.

— Μάλιστα, στρατηγέ μου. Ελπί­
ζω όμως δεν θα συμμορφωθή και αυ­
τός. Αυτό επιβάλλει το καθήκον του.

— Παραδώσατε την διοίκησιν α- 
μήσως και να έλθετε τάχιστα ενώ­
πιον μου.

— Μάλιστα, στρατηγέ μου. Σας 
παρακαλώ μόνον να έχω μίαν προ­
θεσμίαν ημισείας ώρας διά να κατα­
τοπίσω τον αντικαταστάτην μου.

— Δεν πρόκειται να κάμετε καμ- 
μίαν κατατόπισιν. Οδηγίας και δια- 
ταγάς θα λάβη μόνον από εμέ και 
σας παρακαλώ μάλιστα να του είπη- 
τε να έλθη αμέσως και μαζί σας έως 
εδώ.

— Επιμένετε, στρατηγέ μου, εις 
την σκληράν σας απόφασιν να με 
αντικαταστήσετε;

— Μόνον εις την περίπτωσιν κα­
τά την οποίαν δεν θα επιμείνετε και 
σεις εις την άρνησιν να εκτελέσετε 

; την διαταγήν θα ανακαλέσω την αν- 
τικατάστασίν σας.

— Όχι, στρατηγέ μου! Επιμένω 
εις την άποψίν μου ότι δεν πρέπει να 
γίνη αυτή η σύμπτυξη, η οποία θα 

: στιγματίση τας Γαλλικός φάλαγγας 
, ανεπανορθώτως. Μεταβαίνω αμέ­

σως να παραδώσω την διοίκησιν και 
εξορκίζω τους λοιπούς συναδέλφους 
να με μιμηθούν εις την στάσιν μου

ταύτην. Δεν πρεπει....
— Σιωπή, συνταγματάρχα! Πηγαί­

νετε να παραδώσετε την διοίκησιν.
Εχω το δικαίωμα, στρατηγέ 

μου, να ομιλήσω προς τους συναδέλ­
φους μου.

Αυτό αποτελεί στάσιν και έχω 
το δικαίωμα να σας...

Να με τουφεκίσετε επί τόπου! 
Το προτιμώ αυτό από την καταισχύ­
νην την οποίαν πρόκειται να ίδω μετ’ 
ολίγον. Εμπρός λοιπόν, στρατηγέ 
μου! Εξαντλήσατε τα δικαιώματά 
σας. Τουφεκίστε με!

Συνέλθετε, κύριε συνταγματάρ­
χα, και μεταβήτε εις το σύνταγμα 
σας διά να παραδώσετε την διοίκη- 
σιν. Σας αναμένω εδώ.

Ο συνταγματάρχης έφυγε πράγμα­
τι. Ημείς or άλλοι εμείναμεν εμβρόν- 
τητοι προ της στάσεως του 
στρατηγού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφηγείσθε θαυμάσια 
τα γεγονότα μάρτυς και σας παρα­
καλώ να συνεχίσετε επί του όλου ι- 
στορικού της συσκέψεως εκείνης. 
(Προς τους στενογράφους): Σεις, κύ­
ριοι στενογράφοι, προσέξατε εις την 
κατάθεσιν του μάρτυρας και αποδώ- 
σατέ την επακριβώς.
ΜΑΡΤΥΣ: Μετά την αναχώρησιν 
του συνταγματάρχου ετόλμησα να 
ζητήσω εγώ εξηγήσεις επί της στά­
σεως του στρατηγού. Το ύφος του 
ήτο κατηγορηρματικώτατον. Μου ε- 
τόνισεν ότι έχομεν την υποχρέωσιν 
να συμμορφωθώμεν προς την διατα­
γήν του και προσέθεσε:

— Έχω τον λόγον μου, κύριοι, λό­
γον σοβαρώτατον διατάσσων σύμ- 
πτυξιν. Το αποτέλεσμα της 
υποχωρήσεως θα με δικαίωση.

— Είναι τρομερόν το δίλημμα δΓ 
ημάς, στρατηγέ μου, μετά την δια­
μαρτυρίαν του συνταγματάρχου. 
Φρονούμεν ότι σκόπιμον θα ήτο να 
μας εξηγούσατε την πρωτοβουλίαν 
σας αυτήν, και έχετε τον λόγον μας 
ότι τυφλώς θα υπακούσωμεν εις τας 
διαταγάς σας.

Εστάθη επί τινα λεπτά σκεπτικός, 
εβημάτισε κατά μήκος της σκηνής 
του και απευθυνόμενος προς εμέ 
είπε:

— Έχω την αξίωσιν, κύριοι να πι- 
στεύσετε ότι ενδιαφέρομαι και εγώ 
διά το γόητρον της Γαλλίας και του 
στρατού μας όπως και σεις.

Αντιλαμβάνομαι τους δισταγμούς 
σας διά την εκτέλεσιν της διαταγής 
της συμπτύξεως. Σας παρακαλώ ό­
μως να βασισθήτε εις τον λόγον της 
τιμής μου ότι η ενέργειά μου αυτή εμ­
πνέεται από το συμφέρον και μόνον 
της πατρίδος μας.

— Δεν έχομεν καμμίαν αντίρρησιν 
στρατηγέ μου, ότι η διαταγή σας εμ­
πνέεται από το συμφέρον και μόνον 
της πατρίδος. Βασιζόμεθα εις τον λό­
γον της τιμής σας. Εάν όμως δας δώ- 
σωμεν και ημείς τον λόγον της τιμής 
μας ότι θα τηρήσωμεν μυστικάς τας 
ανακοινώσεις, νομίζομεν ότι δεν σας 
δεσμεύει τίποτε να μας κατατο- 
πίσητε.

— Κύριοι, σας παρακαλώ ν’ αρκε- 
σθήτε εις την διαβεβαίωσιν που σας 
έδωκα. Εκτελέσατε την διαταγήν 
μου και να είσθε απολύτως βέβαιοι 
ότι πράττετε το καθήκον σας.

Εσιωπήσαμεν κατόπιν της διαβε- 
βαιώσεως ταύτης του στρατηγού, ο 
οποίος εφαίνετε εξαιρετικά συγκεκι- 
νημένος και ανεμένομεν την επάνο-

δον του αντικατασταθέντος 
συναδέλφου μας. Παρήρχετο η ώρα 
και ο συνταγματάρχης δεν ενεφανί- 
ζετο. Ο στρατηγός ήρχισε να ανησυ- 
χή. Εκρατούσε το ωρολόγιόν του στο 
χέρι. Επέρασε ημίσεια και πλέον 
ώρα. Διαρκώς εψιθύριζε: «Μα τί έ­
γινε αυτός ο άνθρωπος! Δεν έχουμε 
καιρό»!

Παγερά σιωπή απλώνεται στην 
σκηνήν του στρατηγού. Σε μια στιγ­
μή μας λέγει: «Πηγαίνετε, κύριοι, εις 
τας μονάδας σας και αρχίσατε την 
σύμπτυξιν. Θέλω να είναι μεθοδική 
η σύμπτυξις. Θα συναντηθώμεν με­
τά δύο ώρας εις τας νέας ,σε θέσεις».

Ανεχωρήσαμεν από την σκηνήν 
του στρατηγού και μετέβημεν εις τας 
θέσεις μας. Εκάλεσα τους αξιωμα­
τικούς εις συγκέντρωσιν και τους α­
νέπτυξα την νέαν διαταγήν του 
στρατηγού μας. Οφείλω να ομολο­
γήσω ότι όλοι κατεπλάγησαν και 
σχεδόν ηγανάκτησαν. Εδικαιολόγη- 
σα την αγανάκτησίν των αυτήν διό­
τι ήδη είχον κατατοπίσει τα 
κατώτερα στελέχη να προετοιμα- 
σθούν διά την εξόρμησιν. Δύο μάλι­
στα των αξιωματικών ετόνισαν ότι 
η διαταγή είναι το ολιγώτερον παρα­
φροσύνη, η οποία θα οδήγει εις κα­
ταστροφήν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ήτο δηλαδή γενική η 
αγανάκτησις κατά της διαταγής του 
στρατηγού.
ΜΑΡΤΥΣ: Κατάφωρος, κύριε πρό­
εδρε. Αρκεί να σας ειπώ ότι οι στρα-

Συμπληρώνονται σήμερα 40 
χρόνια απο την ίδρυση της Παγ­
κόσμιας Οργάνωσης υγείας. 40 
χρόνια απο τότε, που για πρώτη 
φορά, άντρες και γυναίκες, έβα­
λαν τα δεμέλια για μια παγκόσμια 
συνεργασία, με σκοπό την προ­
στασία και προαγωγή της δημό­
σιας υγείας.

Με την ευκαιρία αυτού του εορ­
τασμού, το σύνδημα που κυριαρ­
χεί σπς 166 χώρες-μέλη της 
Π.Ο.Υ είναι: ΥΓΕΙΑ ΠΑ ΟΑΟΥΣ- 
ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ.

Αυτά τα 40 χρόνια έγινε αξιο­
σημείωτη πρόοδος. Εξασφαλίσπτ- 
κε υγειονομική περίδαλμη, για 
όλους τους κατοίκους του πλανή­
τη μας. Όμως, δεν επιτεύχδηκε α­
κόμη ισότητα στην υγεία. Σε 
ορισμένες χώρες ο μέσος όρος 
ζωής είναι τα 70 χρόνια, ενώ σε 
άλλες τα 50. Σε ορισμένες χώρες 
απο τα 1000 παιδιά που γεννιούν­
ται, τα 100-200 πεδαίνουν στον 
πρώτο χρόνο της ζωής τους, ενώ 
σε άλλες το 1ο-2ο. Επίσης οι γυ­
ναίκες των φτωχών χωρών, έχουν 
200 φορές πιο πολλές πιδανότη- 
τες, να πεδάνουν κατά την εγκυ­
μοσύνη και τον τοκετό, απο τις 
γυναίκες των πλουσίων χωρών. Έ­
γινε πια δέμα ισότητας και δικαιο­
σύνης, να φδάσει η πρόοδος του 
τομέα της υγείας σε όλους τους 
ανδρώπους. Αυτό συμφωνήδηκε

ομόφωνα απο τα 166 Κράτη-μέλη 
της Π.Ο.Υ.

Για να επιτευχδεί όμως, απαι­
τείται η εκπλήρωση ορισμένων 
στόχων τους οποίους έχει δέσει η 
Π.Ο.Υ (38 συνολικά είναι οι στό-

χοι της). Για την εκπλήρωση τους, 
πρέπει απαραίτητα να υπάρχει η 
πολιτική βούληση απο τις ηγεσίες 
των 166 Κρατών, πρέπει να εξα­
σφαλιστεί η κατάλληλη τεχνολο­
γία, η συνεργασία του τομέα 
υγείας με άλλους σημαντικούς α­
ναπτυξιακούς τομείς (Παιδεία, γε-
ωργία, βιομηχανία,

τιώται ακόμη ήσαν
κατηγανακτησμένοι διά την σύμπτυ- 
ξιν. Εθεωρούσαν ότι εξηυτελίζοντο 
και ήκουσα πολλούς να λέγουν: «Μα 
χωρίς ντουφεκιά θα παραδώσουμε το 
Παρίσι; Είναι ντροπή μας».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζετε ότι εάν δια- 
τάσσατε επίθεσιν αντί συμπτύξεως 
θα επετυγχάνατε θετικά αποτε­
λέσματα;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό δεν είναι δυνατόν να 
το προεξοφλήσω κύριε πρόεδρε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διατί δεν δύνασθε να 
απαντήσετε μετά θετικότητας;
ΜΑΡΤΥΣ: Διότι δεν έχω υπ’ όψιν 
μου τα δεδομένα υπό τα οποία θα ε- 
νηργείτο η επίθεσις ούτε ήτο δυνατόν 
να υπολογίσω επί της αντοχής των 
εχθρικών δυνάμεων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εκ των υστέρων δεν ε- 
πληροφορήθητε πόσαι ήσαν αι εχθρι­
κοί δυνάμεις; Και εφ’ όσον ως είναι 
γνωστόν αριθμητικώς υπερείχαν τα 
Γαλλικά στρατεύματα δεν νομίζετε 
ότι μία κεραυνοβόλος επίθεσις ιδική 
μας θα συνέτριβε τους εχθρούς;
ΜΑΡΤΥΣ: Ασφαλώς θα υπεχώρουν 
οι εχθροί. Δεν είναι όμως δυνατόν να 
καθορίσω επακριβώς αν το ολιγάριθ- 
μον των εχθρικών στρατευμάτων ο­
φείλεται εις το γεγονός ότι οι εχθροί 
αντιληφθέντες την σύμπτυξίν μας εγ­
καίρως μετέφεραν τας δυνάμεις των 
εις το νότιον μέτωπον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσέξατε μάρτυς. 
Είπατε μίαν φράσιν «οι εχθροί αντι- 
ληφθέντες εγκαίρως την σύμπτυξιν». 
Τί θέλετε να πήτε με την λέξιν «εγ­
καίρως»;
ΜΑΡΤΥΣ: Να έκαμαν δηλαδή κρού- 
σιν και θα αντελήφθησαν ότι οι θέ­
σεις μας είχον εγκαταλειφθή.
.ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κρούσιν έκαμαν ή ή­
σαν προειδοποιημένοι περί της εγκα- 
ταλείψεως των θέσεων σας;

Συνεχίζεται _

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γ ραφείου

Το Δικ ηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μετΕ.φέρθη άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

πληροφόρηση) και η συμμετοχή 
της Κοινότητας, της οικογένειας, 
του ατόμου στην επιδίωξη για κα­
λύτερη υγεία.

Ας ελπίσουμε ότι μέχρι το 
2.000 η υγεία για όλους τους λα­
ούς της γης θα γίνει πραγματικό­
τητα, με προσιτή σε όλους 
πρωτοβάθμια υγειονομική φρον­
τίδα, βελτίωση των συνθηκών δια- 
βιώσεως και εργασίας, 
περιορισμό της βρεφικής και μη­
τρικής θνησιμότητας, μείωση των 
ασθενειών του κυκλοφοριακού 
συστήματος, του καρκίνου και των 
ατυχημάτων, με συνδυασμό προ­
ληπτικών και θεραπευτικών 
μέτρων.

Επίσης με υγιεινή διατροφή, 
κατάλληλη φυσική άσκηση, αντι­
μετώπιση του προβλήματος των 
ναρκωτικών, της πολυφαρμα- 
κείας, με έλεγχο της ατμοσφαιρι­
κής ρυπάνσεως, του πόσιμου 
νερού, των επικίνδυνων αποβλή­
των κ.λ.π.

Και τέλος με πιστή εφαρμογή 
όλων των οδηγιών που έχουν σχέ­
ση με την πρόλημη της σημερινής 
μάστιγας της ανθρωπότητας, της 
ασθένειας του Ειτζ.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος Χημικών Ανατολι­

κής Κρήτης συμπαρίσταται στην 
απεργιακή κινητοποίηση των συ­
ναδέλφων που εργάζονται στο 
Γενικό Χημείο του Κράτους που 
γίνεται στις 6 Απριλίου 1988 με 
αίτημα την καταβολή επιδόματος 
ανθυγιεινής εργασίας.
Η γραμματέας Ο πρόεδρος

Ανακοίνωση - ενημέρωση
Το Δ.Σ. του συλλόγου Χημικών 
Ανατολικής Κρήτης ενημερώνει 
τα μέλη του ότι:
Ιον) Το Δ.Σ. συνεδριάζει τακτικά 
κάθε 2η Πέμπτη και ώρα 9 μ.μ. 
(Η επόμενη συνεδρίαση είναι 
14-4-88) και ότι οι συνεδριάσεις 
είναι ανοικτές για όλα τα μέλη. 
2ον) Στον πίνακα ανακοινώσεων 
(στα γραφεία του συλλόγου) υ­
πάρχουν πληροφορίες για προ- 
σφερόμενες θέσεις εργασίας ή 
στα τηλέφωνα 226.116, 220.292.

Ανακοίνωση - ενημέρωση
Το Δ.Σ. του συλλόγου Χημικών 
Ανατολικής Κρήτης ενημερώνει 
τα μέλη του ότι:
1ον) Το Δ.Σ. συνεδριάζει τακτικά 
κάθε 2η Πέμπτη και ώρα 9 μ.μ. 
(Η επόμενη συνεδρίαση είναι 
14-4-88) και ότι οι συνεδριάσεις 
είναι ανοικτές για όλα τα μέλη. 
2ον) Στον πίνακα ανακοινώσεων 
(στα γραφεία του συλλόγου) υ­
πάρχουν πληροφορίες για προ- 
σφερόμενες θέσεις εργασίας ή 
στα τηλέφωνα 226.116, 220.292.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Οδ. Έβανς 87-Τηλ. 283.784 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Εγκαταστατών Ν. Ηρακλείου 
γνωστοποιεί ότι:
Εις τα γραφεία του Συνδέσμου 

οδός Έβανς αρ. 87 έχει αναρτή- 
σει Κατάσταση με τα Ονοματε­
πώνυμα των μελών που 
εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. με βάση 
τα Δικαιολογητικά που υπέβαλαν 
σύμφωνα με τις διατάξεις του νέ­
ου νόμου 1712/87
Το Σωματείο θα απαρτίζεται από 
213 μέλη.

7η ΜΟΜΑ/3ο Γραφείο

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Σείσες- 
Αλόϊδες-Καμαριώτης-Ανώγεια- 
Νίδα-Βορίζια, Τμήμα «Ανώγεια-

Νίδα». Ν.Ρεδΰμνης 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλτι- 
κού σκυροδέματος της Α 265 επί τό-.

που του έργου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές με 
έκπτωση επί τοις εκατό σύμφωνα 
με το ΠΔ 378/87 και το ΠΔ 
609/85 (άρθρο 6) για την ανάδει­
ξη ανάδοχου εκτέλεσης της εργα­
σίας «Προμήθεια ασφαλτικού 
σκυροδέματος της Α 265 επί τό­
που του έργου Κατασκευή οδού 
Σείσες-Αλόϊδες-Καμαριώτης- 
Ανώγεια-Νίδα-Βορίζια» Τμήμα 
Ανώγεια-Νίδα. Νομού Ρεθύμνης 
προϋπολογισμού μελέτης: 
6.000.000 δρχ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
29η Απριλίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 11.00 λήξη (παρά­
δοση προσφορών) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτρο­
πή. Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και 
Α',Β’,Γ’ τάξεων λοιπών Νομών ό-

πως και οι κάτοχοι παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια σπς α­
νωτέρω κατηγορίες και τάξεις του 
ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παραγρ. 
9 του άρθρου του Ν.1418/84. Α­
τομα ή εταιρίες που διαθέτουν τον 
κατάλληλο και επαρκή μηχανικό 
εξοπλισμό, για την παραγωγή και 
μεταφορά ασφαλτικού σκυροδέ­
ματος της Α 265.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσοστό 
2% του προϋπολογισμού) 
120.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων της 
μελέτης και να παραλάβουν σχε­
τικά τεύχη προσερχόμενοι στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα εκτός την 
ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δκτού της ΣΥΚΕΔ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τιμών 
της προσφοράς του προμηθευτού 
ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 
10 του Ν. 1418/84 και του άρ­
θρου 41 του ΠΔ 609/85

Ηράκλειο Απρίλιος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

«VIDEO» ΚΙΝΗΣΗ Α.Ε.
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΛΑΔΟΣ ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
1) ΑΡΙΣΤΗ ΘΕΣΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
2) ΝΕΟΔΜΗΤΟ 150μ2
3) ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
4) 3 ΠΡΟΣΟΨΕΙΣ ΚΑΤ/ΤΟΣ
5) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ
6) ΝΕΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ ΤΩΝ 

ΚΑΛΥΤΕΡΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
7) ΟΛΟΚΑΙΝΟΥΡΠΟΙΙΙ
8) ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ
9) ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΤΙΜΗ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ!!! 

ή ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

(ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ) 
ΕΠΕΝΔΥΣΙΣ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΒΑΣΕΙ 

ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ Α.Ε. 14.000.000 
ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

ΑΝΕΥ ΟΥΔΕΜΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΣ ή ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΣ

ΕΙΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΗ 

ΚΑΙ ΘΕΤΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ
• ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κ. ΣΤΑΥΡΟ 10π.μ. - 10U.U. 

ΤΗΛ.: 256.736 - 284.301 - 257.514

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
SSr τθ δ*0,, η

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τπλ. 287.206 ■ 283.506

SERRAL OMBRE

και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Υπολογίστε το Μέλλον 
Επενδύστε τώρα στους 

Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές OLIVETTI,

ΓΑΛΛΙΑΣ
Το νέο επαναστατικό υλικό 

για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 
Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜ Π ΑΤΖAΚΗ
Τηλ. 241177 ■ 250775.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 ■ 25

Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος της OLIVETTI στην Κρήτη, 
σας προφέρει την ευκαιρία να επενδύσετε 
στην εξελιγμένη τεχνολογία OLIVETTI, 
αποκτώντας τώρα τον προσωπικό 
υπολογιστή επαγγελματικών προδιαγραφών 
που χρειάζεστε.
Μαζί, θα αποκτήσετε και την απεριόριστη 
ευελιξία που θα σας επιτρέπει να 
υπολογίζετε με σιγουριά το μέλλον της 
επιχείρησής σας (είναι γνωστό σε όλους το 
πόσο αρμονικά ακολουθούν το μεγάλωμα 
των εργασιών σας όλα τα συστήματα 
OLIVETTI).
Ακόμη θα έχετε (ναι, εδώ στην Κρήτη) την 
έμπειρη και πρόθυμη υποστήριξη της

Ηλεκτρονικής Κρήτης οο οτιδήποτε έχει 
άμεση ή έμμεση σχέση με τις εφαρμογές 
της Πληροφορικής: βλέπετε, γνωρίζουμε 
άριστα όλεςτις ιδιαιτερότητες που 
παρουσιάζουν οι κάθε είδους 
επαγγελματικές δραστηριότητες στο Νησί 
μας!
Ελάτε, λοιπόν, στην έκθεσή μας και 
γνωρίιηε από «πρώτο χέρι» τις εκπληκτικές 
δυνατότητες της νέας γενιάς υπολογιστών 
OLIVETTI και παράλληλα, να ενημερωθήτε 
για την τεράστια γκάμμα υπηρεσιών που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε, όχι μόνο 
πάνω στην πληροφορική αλλά και σε κάθε τι 
που αφορά την ακόμη καλύτερη οργάνωση 
της επιχείρησής σας!

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 
ITO ΜΗΤΡΟΟ ΠΡΟΜΜΟΕΥΤΟΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Olivetti

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι: /
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. · ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 711 10 · 
ΤΗΛ. (081) 20.02.22 - 24.17.65 - 24.19.53 · TELEX: 26.26.38 OREL OR

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ 

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας
•καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάνοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

•Ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
GENERAL ELECTRIC Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518 
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν.Δρόμου)

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος 

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
74100 ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Προκηρύσσεται η πλήρωση των παρακάτω κενών θέσεων 

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) στο Παιδαγωγικό 
Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης 
που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 9/7-3-88 τ. Παράρτημα, ως εξής:

Μια (1) θέση με ειδικότητα στη διδασκαλία γυμναστικής.
Μια (1) θέση με ειδικότητα στη διδασκαλία σχεδίου.
Μια (1) θέση με ειδικότητα στη διδασκαλία μουσικής.
Όσοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται να κα­

ταλάβουν μια από τις παραπάνω θέσεις, καλούνται να υπο­
βάλουν μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών 
από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο 
Τύπο τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στην Πρυτανεία του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης (Δημητρακάκη 17 Ρέθυμνο, 74 100).

Αυτή είναι η δεύτερη Και τελευταία δημοσίευση στον ημε­
ρήσιο Τύπο.

Για περισσότερες πληροφορίες να απευθύνονται στα τη­
λέφωνα: 0831/27.956 ή 0831/24.067.

Ρέθυμνο 13-3-1988
Ο Πρύτανης

Δημήτριος Μαρκής

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο
* Τηλ. 250.861

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

0 Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Π <Αολό γος- Κ α ρδ ιολό γος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ρια του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

1 - 25



ΠΑΤΡΙΣ

f ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Τ>ΑΛ

Ano W

από

τα

ΟΦΗ αποκλείστηκαν 
τους τελικούς.

Η ΓΕΗ 62-58
ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ

Καθηγητές - Προπονητές 2 ■ 5
Αστυνομία - Ολυμπιακή 2 ■ 0 α.α.

ΜΠΑΣΚΕΤ
Τα αποτελέσματα του πρωταθλή-

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ

Ο Γερμανακος
θα καταγγελθεί

Ο ΟΦΗ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
• Η ΣΤΗΛΗ εύχεται στους α­

ναγνώστες της, στους αθλη­
τές, παράγοντες, προπονητές 
και φιλάθλους, όλων των Συλ­
λόγων και αθλημάτων Χαρού­
μενο και Ειρηνικό Πάσχα.

ΣΥ ΕΙΠΑΣ...
• ΑΝ ορισμένοι, κατά και­

ρούς, αναγνωρίζουν το εαυτό 
τους μέσα από σχόλια, δεν νο­
μίζω ότι έχει έστω και την πα­
ραμικρή ευθύνη ο συντάκτης 
της στήλης. Αυτοί έχουν την 
μύγα και ... μυγιάζονται

ΔΕΝ ΞΑΝΑΠΑΙΡΝΩ ΤΟ «ΕΘΝΟΣ»
* ΜΠΗΚΕ σαν αγριεμένη θάλασσα στο γραφείο μου, την Δευ­

τέρα το μεσημέρι, φίλος παλιός και καλός, κρατώντας στα χέ­
ρια του την εφημερίδα των Αθηνών «ΕΘΝΟΣ». Μου έδειξε την 
πρώτη και την τελευταία σελίδα, στις οποίες υπήρχαν φωτογρα­
φίες του Ολυμπιακού, λέγοντάς μου: «Είδες τους μπαγάσηδες 
- είπε μία άλλη λέξη αλλά δεν βάζω ούτε το αρχικό της λόγω 
Μεγάλης Εβδομάδας - ο Ολυμπιακός κινδυνεύει με... υποβιβα­
σμό και αυτοί του βάζουν φωτογραφίες μπρος πίσω. Η Λάρισα 
καλπάζει για τον τίτλο, ο ΟΦΗ πηγαίνει για την Ευρώπη και αυ­
τοί προβάλουν τον ... Ολυμπιακό. Μήπως τα ίδια δεν έκαναν ό­
ταν ο ΟΦΗ πήρε το Κύπελλο Ελλάδας. Δεν φταίνε, όμως, αυτοί 
αλλά εμείς που αγοράζομε την εφημερίδα αυτή. Κάποτε με α­
φορμή το θέμα Ίση, το οποίο δημιούργησε πρώτο το «ΕΘΝΟΣ», 
είχα κόψει την εφημερίδα αυτή για ένα μεγάλο διάστημα, αλλά 
τώρα θα την κόψω οριστικά και αμετάκλητα. Όχι τίποτε άλλο 
αλλά μην μας πέρνουν και για... χάνους». Εγώ μετά από όλα αυ­
τά ένα έχω να πω: Δυστυχώς δεν είναι μόνο το «ΕΘΝΟΣ» που 
δείχνει ...συμπάθεια προς ορισμένες ομάδες του κέντρου, ενώ 
προσπαθεί να θάψει την επαρχία.

Ο ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 
ΑΝΑΧΩΡΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ 

ΓΙΑ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
• ηα μια καΠή εμφάνιση και 

γιατί όχι για ένα νέο πανεόπή- 
νιο ρεκόρ, αναχωρεί σήμερα 
για τις ΒρυξέΓίάες με την Εθνι­
κή ομάδα κολύμβησης ο α­
θλητής του ΚΟΗ Ηλίας 
Παχουλάκης. Ο Παχουλάκης 
θα λάβει μέρος σε πολυεθνική 
συνάντηση που θα γίνει εκεί 
στις 9 και 10 Απριλίου.

απο τον οφη στην fifa
★ ΟΠΩΣ γράμαμε και πριν 

από λίγες μέρες ο ΟΦΗ δα καταγ­
γείλει στην FIFA τον Αδηναίο 
διαιτητή κ. Γερμανάκο, για τα εγ­
κληματικά λάδη που διέπραξε 
στον αγώνα Ολυμπιακού ■ ΟΦΗ, 
για το Κύπελλο Ελλάδας.

★ ΤΗΝ απόφαση αυτή πήρε 
και τυπικά, προχδές το βράδυ, το 
Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ, το οποίο έδωσε εντολή στο 
Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων να 
συγκεντρώσει όλο το απαραίτητο 
υλικό, που δα επισυναφδεί στην 
καταγγελία.
★ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ δα επι- 

συναφδούν:

περίπτωση κατά την οποία η ΕΠΟ 
αρνηθεί να διαβιβάσει την σχετι­
κή καταγγελία, τότε ο ΟΦΗ δα α- 
ποστείλει ο ίδιος τον φάκελλο.
★ ΕΞΑΛΛΟΥ το Δ.Σ. της 

ΠΑΕ-ΟΦΗ συζήτησε το δέμα α- 
νακατασκευής των γηπέδων και α­
ποφάσισε να ζητήσει μία ακόμη 
προσφορά. Τις προσφορές δα με­
λετήσει την Τετάρτη του Πάσχα - 
που δα γίνει νέα συνεδρίαση - και 
δα αποφασίσει ποία δα κρίνει ως 
συμφέρουσα περισσότερο. Πάν­
τως κατά πάσα πιδανότητα εργα­
σίες ανακατασκευής δ’ αρχίσουν 
από το βοηδητικό γήπεδο.

ΠΡΩΙ και απόγευμα θα προ­
πονηθούν σήμερα οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ, ενώ χθες είχαν 
ρεπό. Αύριο, προπόνηση θα γίνει 
μόνο το πρωί και στη συνέχεια οι 
ποδοσφαιριστές θα είναι ελεύθε­
ροι μέχρι την Δευτέρα του Πά­
σχα, το απόγευμα, οπότε θα 
επιστρέφουν στις προπονήσεις. 
ΤΗΝ Τετάρτη του Πάσχα ο ΟΦΗ 
θα κάνει φιλικά αγώνα με τον 
ΠΟΑ.

ΝΕΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΒΟΛΕΪ 

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Ένα νέο Σωματείο ανήκει απο 

χθές στην δύναμη της Τ.Ε Βόλεϊ 
Κρήτης. Είναι η «ΜΙΔΑ» την οποία 
ίδρυσε ο Σύλλογος Ρεθυμνιωτών 
Ιεράπετρας και η ΕΟΠΕ την έ­
γραψε σαν δόκιμο μέλος.

Ο κ. Καπαρουνάκης εκφράξει

ΕΧΕΙ ΕΛΑΦΡΥΝΤΙΚΟ...
• ΗΛΘΕ με τον Παναθηναϊκό 

στο Ηράκλειο, αλλά ήθελε να 
δει από κοντά τους φίλους του, 
να πάει στα γνωστά., στέκια, 
να θυμηθεί τα παλιά. Έτσι πή­
ρε άδεια από τον προπονητή 
του και έμεινε στο Ηράκλειο 
μέχρι το πρωί της Μεγάλης 
Τρίτης. Ο λόγος για τον αμυν­
τικό του Παναθηναϊκού Χρή- 
στο Βασιλείου, που δεν ξεχνά 
τον ΟΦΗ, τους πρώην συμπαί- 
κτες του, αλλά και τους φίλους 
του στην πόλη μας. Μάλιστα 
το βράδυ της Δευτέρας, μέσα 
στο σφαιριστήριο του Ζήση 
Νιόπλια εκμυστηρεύτηκε σε 
συνεργάτη της στήλης: Το με­
γαλύτερο λάθος της ζωής μου 
είναι το ότι έφυγα από τον 
ΟΦΗ. Βέβαια, πρόσθεσε, έχω 
ελαφρυντικό ότι η μεταγραφή 
μου έγινε μετά από άνωθεν 
εντολή.

ΕΞΑΣΚΗΣΗ ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ...
• ΜΕΤΑ από κάθε προπόνη­

ση του ΟΦΗ δύο παίκτες του 
κάνουν εξάσκηση στα πέναλτυ 
και παράλληλα δείχνουν τις ι- 
κανότητές τους για την θέση 
του.... τερματοφύλακα. Πρόκει­
ται για τους Βέρα και Γκουλής, 
που ο ένας κτυπά στον άλλο 
από πέντε πέναλτυ, νικητής δε 
αναδεικνύεται αυτός που θα 
σημειώσει τα περισσότερα 
γκολ. Ο νικητής, όπως παρατη­
ρώ, πανηγυρίζει έξαλλα στο 
τέλος. Μερικές φορές η «κόν­
τρα» αυτή συνοδεύεται και με 
κάποιο μικρό στοίχημα, για να 
έχει μεγαλύτερο ενδιαφέρον.

ΘΑ ΙΔΡΥΣΕΙ ΤΜΗΜΑ...
• ΜΕΓΑΛΗ Τρίτη βράδυ, στο 

καφενείο του φίλου Γιάννη 
Πίππη, στη Χρυσοπηγή, όλοι 
παρακολουθούν με θρησκευ­
τική προσήλωση τον αγώνα 
του Άρη με την Τρέισερ. Εν­
διαφέρον δείχνουν για το μπά­
σκετ ακόμη και οι «βαμμένοι» 
του ποδοσφαίρου, αυτό το ε­
πισημαίνει ο πρώην πρόεδρος 
της Θύελλας κ. Μαρής, ο ο­
ποίος σε κάποια στιγμή ακού­
στηκε να λέει: «Έχω την 
γνώμη ότι για να ξαναφέρομε 
τους παράγοντες και τους φι­
λάθλους μας κοντά στην Θύ­
ελλα θα πρέπει να ιδρύσομε 
τμήμα μπάσκετ».

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

— Το βίντεο του αγώνα.
— Αντίγραφο της έκδεσης 

του παρατηρητή.
— Σχόλια εφημερίδων
— Φωτογραφίες του αγώνα
— Διάφορα άλλα στοιχεία, ε-

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

αγώνα με την 
Μινωική δα δώσει σήμερα το 
απόγευμα στο γήπεδο του ο 
Εργοτέλης

πιβαρυντικά για τον κ. Γερ­
μανάκο.
★ ΟΛΑ αυτά δα παραδοδούν 

στην ΕΠΟ με την παράκληση να 
τα διαβιβάσει στην FIFA. Στην

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Η γεη περασε
στην επόμενη φάση

• ΣΤΑ μπαράζ του μπάσκετ, 
που έγιναν στο Ολυμπιακό 
Στάδιο της Αθήνας, η ΓΕΗ πέ­
ρασε στην επόμενη φάση 
των Γυναικών, η Εφηβική του 
Εργοτέλη και η Παιδική του

ΖΑΜΠΙΑ ΣΥΡΜΟΥ 
• ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΕΤΑΙ πλήρως 

στα καθήκοντά της η δις Ζάμ­
πιά Σύρμου, η οποία έχει την υ­
πευθυνότητα της γραμματείας 
του Εργασιακού Αθλητισμού. 
Είναι - όπως τουλάχιστον με 
πληροφορούν - πάντα πλήρως 
ενημερωμένη και πρόθυμη να 
εξυπηρετήσει αυτούς που θα 
της ζητήσουν οποιαδήποτε 
πληροφορία. Μάλιστα η προ­
θυμία της συνοδεύεται πάντα 
και από ένα πλατύ χαμόγελο, 
γεγονός που δείχνει τον πολύ 
καλό χαρακτήρα της.

ΜΕ σκορ 62-58 η ΓΕΗ κέρδισε 
την Ολυμπιάδα Πατρών και πέ­
ρασε στην τελική φάση, στην ο­
ποία - μετά το Πάσχα - θα 
αναμετρηθεί με τον Κερκυριακό 
και το Κιάτο. Η ομάδα που θα έλ­
θει πρώτη, μεταξύ των τριών, θα 
ανέλθει στην Α' Εθνική Γυ­
ναικών.
ΕΧΑΣΕ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Ο Εργοτέλης έχασε (66-72) από

τον Αρκαδικό και έμεινε έξω από 
τους τελικούς του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Εφήβων. Στην 
διάρκεια του αγώνα τραυματί­
στηκε ο Μακράκης.
ΣΦΑΓΙΑΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΟΦΗ
ΣΦΑΓΙΑΣΤΗΚΕ από τους διαιτη­
τές Παπαδόπουλο και Θεολογί- 
τη η Παιδική ομάδα του ΟΦΗ και 
υποχρεώθηκε σε ήττα (51-55) από 
το Αγρίνιο, γεγονός που είχε σαν 
αποτέλεσμα να μείνει έξω από 
τους τελικούς του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Παίδων.
ΤΑ δλεπτα: 2-4,10-8,18-18, 28-24, 
37-28, 42-34, 46-40, 51-55.
ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι σε όλη 
την διάρκεια του αγώνα οι διαι­
τητές χρέωσαν με 28 φάουλ τον 
ΟΦΗ και 9 μόνο το Αγρίνιο.

Γg | φετινό Πρωτάθλημα I Βόλεϊ Κρήτης είναι 
ένα από τα πιο συναρπαστικά 
των τελευταίων ετών.
Στο συμπέρασμα αυτό καταλή­

γουν όλοι όσοι ασχολούνται με 
το άθλημα.
Οι ομάδες κατα γενική ομολογία 
παρουσιάζονται πολύ δυνατές 
και το επίπεδο των αγώνων έχει 
ανέβει αρκετά σε σχέση με τα 
προηγούμενα χρόνια.
Ένα χαρακτηριστικό παράδειγ­
μα που δείχνει με τον καλύτερο 
τρόπο το φετινό ενδιαφέρον του 
πρωταθλήματος είναι οι ισοβαθ­
μίες που προέκυψαν στις πρώτες 
θέσεις στους Παίδες και στις Κο­
ρασίδες με την λήξη της τελικής 
φάσης.
Του χρόνου θα έχουμε ένα πο­

λύ καλό πρωτάθλημα. Οι ομάδες 
έχουν ανέβει πολύ ιδιαίτερα στις 
κατηγορίες Παίδων και Κορασί­
δων, μας τόνισε χθες ο πρόε-

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικό Πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν χθες 
τα παρακάτω αποτελέσματα:

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΓΩΝΙΑ
• ΤΟΝ συνάντησα λίγο πριν 

από τις αρχαιρεσίες. Ήταν ήρε­
μος αν και δεν ήταν σίγουρος για 
την εκλογή του. Τον ρώτησα πως 
βλέπει την κατάσταση και μου α­
πάντησε: Ούτε κρύο μου κάνει 
ούτε ζέστη. Ξέρεις τι είναι να χά­
νεις την δουλειά σου, τον ύπνο 
σου, να μην βλέπεις την οικογέ- 
νειά σου, να χαλάς τα λεφτά σου 
και να έχεις, μετά από όλα αυτά 
αγωνία αν θα εκλεγείς ή όχι. Βέ­
βαια θα μου πεις ότι όποιος δεν 
θέλει χτύπους δεν πάει στο χαλ- 
κιδιό. Γι’ αυτό ούτε κρύο μου κά­
νει ούτε ζέστη.

ΘΕΜΑ ΗΘΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ
• ΠΟΛΛΑ ακούστηκαν για αγώνες που δεν έγιναν και όμως κά­

ποιος έδινε το... αποτέλεσμά τους. Να γίνω, όμως, σαφής. Ο αν­
τιπρόεδρος της Τ.Ε. Βόλεϊ Κρήτης και παράγων του Παγχανιακού 
κ. Γ. Παπαδάκης, ενημέρωνε την Τ.Ε. στο Ηράκλειο για την κα- 
ταχώρηση των αποτελεσμάτων αγώνων, διαφόρων Κατηγοριών, 
που διεξαγόταν στα Χανιά. Διαπιστώθηκε, όμως, ότι ορισμένοι 
από τους αγώνες αυτούς δεν είχαν γίνει!!! Φυσικά ο κ. Παπα­
δάκης έδινε τα αποτελέσματα που αυτός ήθελε και που ήταν 
προς όφελος της ομάδας του. Πρόκειται για ένα θέμα ηθικής τά­
ξης που θα πρέπει να οδηγήσει τον κ. Παπαδάκη σε παραίτηση.

ί ΑΓΡΟΤΙΚΗ 0 Διευθυντής 
και το

® ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Προσωπικό της 
Διαμερισματικής Διεύθυνσης Ηρακλείου

Εύχονται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
σε όλους τους Κρητικούς

ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ

Συνεχίζονται οι αγώνες
των Εργαζομένων

Τελείωσε η σ' φάση του πρω­
ταθλήματος ποδοσφαίρου Εργα­
ζομένων, όμως, εκκρεμούν 
αρκετά παιχνίδια που αν δεν γί­
νουν η β' φάση δεν ξεκινάει.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα
της 7ης αγωνιστικής είναι 
εξής:
Α' Όμιλος
Παν/μιο - ΜΟΜΑ 4 - 2
ΟΤΕ - ΚΤΕΛ 0 - 3

Β' Όμιλος
Δάσκαλοι ■ Δήμος 2 ■ 4
ΕΛΤΑ ■ Χέννινγκερ 1 - 1

ματος μπάσκετ είναι τα εξής:
Α' Ομιλος
Παν/μιο - ΟΤΕ 64-38
ΤΕΙ - 3η ΔΕΚΕ 30-10
Ολυμπιακή - ΕΑΣΗ 43-49
Αστυνομία - ΕΒΕΗ 39-80

Β' Ομιλος
Βενιζέλειο - ΥΕΒ 59-42
ΣΕΑΠ - ΟΤΟΕ 69-42
Δήμος - Διαιτητές Ποδοσ. 45-35 
Δάσκαλοι - Διαιτ. Μπάσκετ 13-68

Αναβλήθηκαν 
οι αγώνες Βάλει

Λόγω πολλών προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι ομάδες, οι α­
γώνες του πρωταθλήματος βό­
λεϊ, αναβλήθηκαν και θα γίνουν 
στις 18 Απριλίου.

Ανακοίνωση ΝΟΗ
Ο ΝΟΗ ανακοινώνει στα μέλη του και στο κοινό του Ηρακλείου 
ότι ξεκίνησε μαθήματα εκμάθησης στην μικρή πισίνα του κολυμ­
βητηρίου για παιδιά τεσσάρων ετών και άνω το πρωί απο 10-10.45 
και το μεσημέρι απο 1-2.55 και απο 2.55 έως 3.30, με προπονη­
τές τους κ.κ Κ.Ζαχαριά και Κ.Χανιωτάκη.
Πληροφορίες τηλ. 226-783 κ. Χανιωτάκη ώρες καταστημάτων και 
στο τηλ. 221-128 στα γραφεία του ομίλου στο λιμάνι το βράδυ 
8-11. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των παιδιών διαθέτουμε λε­
ωφορείο για την μεταφορά του.

Ο Πρόεδρος, η Διοίκηση 
ο Διευθυντής και το Προσωπικό 
του Επαγγελματικού και Βιοτεχνικού 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
Εύχονται στα μέλη του

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΩΝ. ΝΑΥΤΙΑ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εταιρεία

«ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.»
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Εύχεται στους μετόχους της, στους φίλους και συ­
νεργάτες της Αυτοκινητιστές, καθώς και στο επι­

βατηγό Κοινό

« ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ »

Πιτσίδια-Πετροκεφάλι 
Μπεντεβή-Ατρόμητος 
ΠΟΗ-Κεραυνός 
Ρόκα-Μάραθος ί 
Δόξα Γ.-Μητρόπολη 
Χουστουλτανά-Πέρι 
Ξωπατέρας-Βώρροι 
Βασιλειές-Γωντές 
Φόδελε-Ροδιά
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Στο εξ αναβολής παιχνίδι της 
Β' Κατηγορίας ο Ζαρός κέρδι­
σε με 4-0 τον Πύργο.

δρος της «ΑΘΛΕΣΗ» κ. Βαγγέλης 
Καπαρουνάκης. Το μέλλον του 
Βόλεϊ της Κρήτης είναι αισιόδο­
ξο αφού από την νέα σαιζόν έ­
χουν δείξει ενδιαφέρον να 
φτιάξουν ομάδες οι Μοίρες και ο 
Αγ. Νικόλαος. Ήδη στην δύναμη 
της Τ.Ε. γράφτηκε η ΝΙΔΑ, είπε 
ο κ. Καπαρουνάκης. Στην συνέ­
χεια, μετά από σχετική ερώτηση, 
ο κ. Καπαρουνάκης μας μίλησε 
για το Σωματείο του το οποίο
στις Κορασίδες και στους Παίδες 
ισοβάθμισε στην πρώτη θέση με 
τους Παγχανιακό και ΟΑΧ.
Επίσης οι Νεανίδες έχουν μπει 

στην τελική φάση. Η επιτυχία 
μας αυτή οφείλεται στην καλή 
οργάνωση των τμημάτων αλλά 
και στην υποδομή που είχαμε κά­
νει την προηγούμενη χρονιά. Ε­
πίσης διαθέτουμε πολύ καλούς 
αθλητές-τριες οι οποίοι μπορούν 
να φτάσουν πολύ ψηλά.

Για την Γυναϊκεία ομάδα της 
ΓΕΗ η οποία σε λίγο καιρό θα με­
τέχει σε ειδικό τουρνουά για ά­
νοδο της στην Β' Εθνική, μας 
είπε: «Η ΓΕΗ πήρε δίκαια τον τί­
τλο στην Κρήτη. Πιστεύω ότι έ­
χει τις δυνατότητες να ανέβει 
στην Β' Εθνική. Αυτό το λέω για­
τί έχει έναν πολύ καλό προπονη­
τή αλλά και αξιόλογες 
αθλήτριες».
Σχετικά με την οργάνωση του 

φετινού Πρωταθλήματος ο κ. Κα­
παρουνάκης είπε: Η Τοπική Επι­
τροπή δεν λειτούργησε όπως 
έπρεπε. Θέλει αρκετή προσπά­
θεια ακόμα. Πρέπει να γίνει απο­
κέντρωση αρμοδιοτήτων και να 
δουλέψει ο καθένας στον τομέα 
του. Υπάρχουν άνθρωποι κατάλ­
ληλοι με διάθεση αλλά πρέπει να 
γίνει σωστή οργάνωση».

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Ο ΕΓΟΗ ΔΙΔΑΣΚΕΙ ΚΟΛΥΜΠΙ
Ο ΕΓΟΗ το πιο παλιό σωματείο στο Ηράκλειο με παράδοση στη 
κολύμβηση ξεκινά την εκμάθηση κολύμβησης την Τρίτη 12-4-88 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου με προπονητή τον κ. Γ. Λα- 
γουδάκη.
Πληροφορίες: κ. Τρουλλινό 229.512 και 222.569 ώρες 8-3.

κ. Ζαμπιόζη 287.861 ώρες 9-12 π.μ.
και 3-6 μ.μ. γραφείο ΕΓΟΗ τηλ. 251.084
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών 

Ανατολικής Κρήτης γνωστοποιεί ότι έγινε η εκκαθάριση μη­
τρώου των μελών του σύμφωνα με το νόμο 1712/87. Ο κατά­
λογος του εκκαθαρισμένου μητρώου έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συλλόγου.

Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν στις 15 Μαίου.
Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Συλλόγου 

Μαρογιώργη 6 Τηλ: 241100

ΜΠΟΥΤΙΚ «ΚΑΛΛΙΑ»
Τώρα ανανεωμένη

Ομορφα ■ Κομψά ρούχα

ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ 
Από No 48 ■ 70

Στρ. Πεζανού 4 ■ Πλ. Ρήγα Φεραίου 
(Ευκαλύπτων) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Λ ΥΡΑ

•Το ΛΥΡΑ ετταναλειτουργεί 
ανανεωμένο απο 10 Απριλίου

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΥΡΑ 
ΚΑΙ Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Λεωφ. Ικάρου 34. Τηλ. 244-110 1-6

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Έγκαιρη και υπεύθυνη ενημέρωση των μετόχων της Ε­
ταιρίας πάνω σε σημαντικές εξελίξεις και ζητήματα που την 
αφορούν, αποτελεί πάγια τακτική και απαράβατη αρχή της 
Διοίκησης.

Με βάση αυτή την αρχή, βρισκόμαστε σήμερα στην ευχά­
ριστη θέση, να απευθυνθούμε στους μετόχους μας και να τους 
ενημερώσουμε πάνω στα ακόλουθα σημαντικά θέματα που 
αντιμετώπισε το τελευταίο διάστημα η Εταιρία, καθώς και 
για τους χειρισμούς και τις αποφάσεις της Διοίκησης πάνω 
σ’ αυτά.
1) Ένταξη της μετασκευής του F/B ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ στον 

αναπτυξιακό Ν. 1262/82-ΔΩΡΕΑΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ του 
κόστους μετασκευής του πλοίου.

Το τεράστιας σημασίας παραπάνω θέμα, για την πορεία της 
Εταιρίας και την παραπέρα ενίσχυση των επενδυτικών πρω­
τοβουλιών της Διοίκησης, στα πλαίσια πάντοτε της ανάπτυ­
ξης και του εκσυγχρονισμού της Εταιρίας, αντιμετωπίσθηκε 
απο την αρχή με την ανάλογη προσοχή.

Ύστερα απο συντονισμένες και επίμονες προσπάθειες της 
Διοίκησης και όλων των υπηρεσιακών παραγόντων, η επέν­
δυση της μετασκευής του ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ εντάχθηκε στις δια­
τάξεις του Ν. 1262/82 και εγκρίθηκαν για κάλυψη ύψους 
επένδυσης 1200 εκατομ.δρχ. τα παρακάτω:

-Δωρεάν επιχορήγηση απο το Δημόσιο του 45% της επέν­
δυσης, δηλαδή δρχ. 540 εκατομ.

-Δάνειο απο την ΕΤΒΑ ποσού δρχ. 348 εκατομ. με επιδό­
τηση κατά 45% του επιτοκίου για 3 χρόνια.

-Ίδια συμμετοχή με κεφάλαιο δρχ. 312 εκατομ.
Στη λήψη αυτής της απόφασης συνέβαλε και η σωστή κρί­

ση και εκτίμηση του μεγάλου με ίδια κεφάλαια επενδυτικού 
μας έργου, απο τους υπηρεσιακούς παράγοντες της ΕΤΒΑ και 
της Υπηρεσίας Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Εθνι­
κής Οικονομίας.

Και ενώ η ένταξη της επένδυσης στο νόμο 1262/82 είχε αυ­
τή την ικανοποιητική εξέλιξη, ανάλογη υπήρξε και η πορεία 
της μετασκευής τους πλοίου.

Το έργο της μετασκευής προχωρεί με γρήγορους ρυθμούς 
και συντονισμένα σε όλους τους τομείς και ελπίζομε, εκτός 
απροόπτου, ότι κατά τα τέλη Ιουνίου τρεχ. έτους θα δρομο­
λογηθεί και το νέο μας πλοίο ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ, δίπλα στα άλ­
λα πλοία της Εταιρίας ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ και ΦΑΙΔΡΑ και θα 
ακολουθεί και τούτο το νέο δρομολόγιο που με επίμονες προ­
σπάθειες και παραστάσεις πήραμε απο το YEN: την ακτο­
πλοϊκή γραμμή ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ με 
προέκταση στην ANCONA Ιταλίας.
2) Αύξηση του Κεφαλαίου της Εταιρίας

Η αύξηση του Μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας είναι υ­
ποχρεωτική απο το Ν. 1262/82, για το ισόποσο, τουλάχιστον, 
της συμμετοχής μας στην επένδυση.

Σύμφωνα με τον όρο αυτό και σε διευκόλυνση της έκδο­
σης, το Δ.Σ. αποφάσισε να αυξήσει το Μετοχικό κεφάλαιο 
κατά δρχ. 378.750.000 με έκδοση 378.750 μετοχών, με τιμή 
πώλησης στην ονομαστική τοι^αξία, δηλαδή πρός 1.000 δρχ. 
η μία.

Με την απόφαση αυτή, δίδεται η ευκαιρία στους μετόχους 
της Εταιρίας, να αποκτήσουν ανά 2 παλαιές μετοχές 1 νέα 
και μάλιστα στην εξαιρετικά χαμηλή ονομαστική τους τιμή 
των 1.000 δρχ. τη στιγμή που η τρέχουσα τιμή των μετοχών 
έχει ξεπεράσει τις 7.000 δρχ.

Η σημαντική αυτή, για τους μετόχους, απόφαση της Διοί­
κησης, αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση της συνεισφοράς τους 
στην Εταιρία και της επί πολλά χρόνια ήρεμης αναμονής τους. 
Για την έγκριση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου που 
αποτελεί προϋπόθεση για την είσπραξη της δωρεάν επιχορή­
γησης, έχει συγκληθεί έκτακτη Γ.Σ. των μετόχων για την Τε­
τάρτη 4.5.88 και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα του ΕΒΕΗ (οδός 
Κορωναίου 9).

Η εγγραφή στο νέο μετοχικό κεφάλαιο θα αρχίσει αμέσως 
μετά την απόφαση της Συνέλευσης και η αξία των μετοχών 
θα συμψηφισθεί με το μέρισμα της χρήσης 1987.
3) Ισολογισμός χρήσης 1987-Καθαρά Κέρδη-Μέ^μα

Ο Ισολογισμός της χρήσης 1987, που ολοκληρώνεται εν­
τός των ημερών, δείχνει ότι τα οικονομικά αποτελέσματα της 
χρήσης, παρά τις αυξήσεις των δαπανών και κυρίως των ση­
μαντικά υψηλότερων τόκων, λόγω του δανείου της ΕΤΒΑ για 
την αγορά του ΦΑΙΔΡΑ, είναι αρκετά καλύτερα απο αυτά 
της προηγούμενης χρήσης. Εξ αιτίας αυτών των ευνοϊκών οι­
κονομικών αποτελεσμάτων, δίδεται η δυνατότητα στη διοί­
κηση, να προτείνει στην προσεχή τακτική Γενική Συνέλευση, 
να δοθεί μέρισμα αυξημένο κατά 17% περίπου, σε σχέση με 
την προηγούμενη χρήση, δηλαδή 700 δρχ. ανά μετοχή.

Έτσι, με το μέρισμα κάθε 2 μετοχών θα συμψηφίζεται η 
αξία της 1 νέας μετοχής και θα απομείνει στους μετόχους και 
ποσό 200 δρχ. ανά μετοχή.

Το μέρισμα των 700 δρχ. ανά μετοχή, μαζί με τις νέες με­
τοχές που θα διατεθούν στην τιμή των 1.000 δρχ., αποτελούν 
τη μεγαλύτερη δυνατή ανταπόδοση της Εταιρίας πρός τους 
μετόχους της.

Τελειώνοντας την, κατ’ ανάγκη, σύντομη αυτή ενημέρω­
σή σας, αφού πρόκειται να αναφερθούμε λεπτομερέστερα στα 
ίδια θέματα στην Τακτική Γενική Συνέλευση, που ορίσαμε για 
την Κυριακή 5.6.88, ευχόμαστε, με την ευκαιρία αυτή, σε ό­
λους τους Μετόχους και Συνεργάτες της Εταιρίας

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΠΑΣΧΑ
Ηράκλειο 6.4.88 

Απο το Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
παρασκευής ετοίμων φαγητών και συναφών ειδών

Λ ΥΣΗ ΣΤΟ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ

* Δεχόμαστε παραγγελίες για ξενοδοχεία, εστιατόρια, 
κέντρα, ταβέρνες, σνάκ-μπαρ, καφετέριες και πάσης 

φύσεως συνεστιάσεις.

Βρισκόμαστε στη Λ.Παπαναστασίου 178.
Το τηλέφωνο μας είναι 234.693.
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε

Ελάτε να γιορτάσετε 
το Πάσχα

σ’ ένα όμορφο και φιλόξενο Ξενοδοχείο

στο Ρέθυμνο.

To «MAY HOTEL»
σας περιμένει 

κάνοντας μια ειδική προσφορά 
2.000 Δρχ. το άτομο, με πρωινό.

Κρατήσεις στο Τηλ.:

0831/23094
Κα Παπαδάκη.


